
Ötletelünk, töprengünk, rajzolunk, 
tervezünk és teremtünk. A célunk, 
hogy Ön fantáziát, egyéniséget és 
kreativitást vihessen otthonába. 
Büszkén jelentjük, hogy az eredményt 
megtekintheti Európa-szerte több mint 
150 üzletünkben, és éjjel-nappal 
a www.butlers.hu webáruházban. 
Szeretettel várjuk Önt és vendégeit! 

MADE FOR YOUR HOME

BUTLERS OTTHONTEREMTÉS 2015
MADE FOR YOUR HOME

2015

OTTHONTEREMTÉS
KEDVENC TÁRGYAK A KEDVENC HELYEKRE





Célunk, hogy kollekciónk darabjai a mindennapok 
meghatározó részévé váljanak, melyekhez egyre több 
kedves emlék és történet fűződik, mosolyt csalva 
az Ön arcára. Különleges darabjainkat garantáltan 
nem találja meg minden ismerőse, barátja, kollégája 
vagy szomszédja otthonában. Nálunk mindenféle 
stílusú bútort és kiegészítőt fellelhet, emellett 
kollekciónk nagy részét rendszeresen cseréljük. 

Lakberendezési tanácsok? Önnek nincs rá szüksége. 
A BUTLERS-nél a legapróbb kiegészítőktől a 
legnagyobb darabokig mindent beszerezhet. 
Varázsoljon egy igazi, egyedi otthont lakásából!







TARTALOM
KONYHA & TÁLALÁS 8. oldal

DOLGOZÓ 132. oldal

NAPPALI 66. oldal

MIELŐTT  
TOVÁBBLAPOZNA... 
 

TUDNIVALÓK A FOLYTATÁSHOZ:
Katalógusunk online verziójában szereplő termékeinket 
közvetlen linkekkel láttuk el, melyek segítségével a katalógus 
lapozgatása közben azonnal kosárba teheti a kiválasztott 
termékeket webáruházunkban.   

Katalógusunk alapján üzleteinkben is leadhatja rendelését. 
Ehhez elég betérnie egy üzletünkbe, ahol a kiválasztott 
termék mellett látható név, cikkszám segítségével 
leadhatja rendelését. Ezt követően minden szükséges 
lépést kollégáink intéznek, akik értesítik a várható szállítási 
időről és megszervezik a házhozszállítást.  

BÚTORSZÁLLÍTÁS: 
Egyes bútorok házhozszállítási díja eltérő attól függően, 
hogy milyen kiterjedésű és milyen súlyú terméket 
választott. Ha egy rendelésen belül a bútorok egyik oldala 
sem haladja meg csomagolással együtt a 120 cm-t és/vagy 
súlyuk egyenként a 70 kg-ot, a szállítás díja rendelésenként 
(s nem termékenként) 2990 FT.  
Túlsúlyos, túlméretes vagy kiemelkedően sérülékeny 
termékek szállítási díja rendelésenként 9990 FT. Ezeket a 
termékeket a nevük mellett egy teherautó ikonjával jelöltük 
meg.       

Ha rendelése nem tartalmaz egyetlen bútort sem, a szállítás 
15.000 FT feletti összérték esetén ingyenes, az alatt 
pedig 990 FT.     

A szállítási időről, a fizetési módokról és az online vásárlás 
menetéről a katalógus végén olvashat. Elérhetőségeinket a 
hátsó borító belső oldalán találja.    



VILÁGÍTÁS
90-94., 134-135. oldalak

TARTALOM ÉS ÍZELÍTŐ 

FÜRDŐ 170. oldal

TÁLALÁS
Lady Marmalade 32
Adieu Tristesse 40
Palm Springs 50
Asian Spirit 56

HÁLÓSZOBA 154. oldal

AJÁNDÉKÖTLET
& DEKORÁCIÓ
182. oldal

ELŐSZOBA 142. oldal
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RUBY TOWN   
Tálalószekrény, 2 részes 
SZÉ 120 x MÉ 42 x MA 190 cm 
MDF, nyárfa 
Összeszerelve 
10200771          299 000 FT

RUBY TOWN 
Függőlámpa
E 27 max. 60 W 
Ø 35 cm, MA 135 cm 
Acél 
10201422 19 900 FT

Textilkábellel

OXFORD Falióra
105. oldal

NEXT DOOR 
Tálalószekrény
27. oldal
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CAMPAGNE
Tálalószekrény
2 részes 

PHILOMANIA 
Dekor falitábla 
35. oldal
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CAMPAGNE   
Tálalószekrény, 2 részes 
SZÉ 162 x MÉ 43 x MA 218 cm 
Császárfa, MDF
Összeszerelve  
10186091
 199 900  FT

FENCE 
Szék
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 85 cm
Ülésmagasság: 45 cm
Kaucsukfa, MDF

DOC   
Összecsukható asztal 8 fiókkal
SZÉ 159 x MÉ 80 x MA 75 cm
Fenyőfa
Összeszerelve
10198999             89 900 FT

BULBS 
Függőlámpa 
10 x E 27 max. 25 W 
SZÉ 22 x MÉ 22 x MA 153 cm 
Textilkábellel 
10201876 39 900 FT

10198439 kék 
10198438 piros
10198437 sárga
10198436 fehér
10198435 fekete  
 13 900 FT/db

CAMPAGNE
Teatartó üvegezett tetővel
SZÉ 26 x MÉ 22 x MA 8,5 cm, MDF
10178751                    3 990 FT Tárhelybarát összecsukható pillangóasztal

CAMPAGNE
Üzenőtábla (a dekoráció nem tartozék)
SZÉ 62 x MÉ 8 x MA 67,5 cm
MDF és császárfa, régies hatású, beltérre
10153642             8 990 FT



A SZÉPSÉGÉRT 
MEG KELL 
SZENVEDNI.

UGYAN MÁR!



Pontosan úgy gondolkodunk, 
ahogy Ön is: mindenki megérdemli a szép 
dolgokat, és ezt a pénztárcának sem kell 
megsínylenie! Termékeink épp ezért három 
feltételnek felelnek meg: 1. Kényelmesek 
és praktikusak. Annyira, hogy bármikor 
szívesen használja majd őket. Kinek 
kéne egy kényelmetlen design-kanapé? 
2. Nagyon szépek. Ha úgy néz ki a nálunk 
vásárolt tárgy, ahogy azt a lelki szemeivel 
elképzelte, akkor mindent jól csináltunk. 
3. Megérik az árukat. Nálunk nem kell a 
szépség, a praktikum és a minőség között 
választani, nálunk mindez kéz a kézben jár!
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| 03 | CANDELA
Függőlámpa, 6 rattan kosár ernyővel
Fém, 6 x E14 max. 40W
SZÉ 54 x MÉ 54 x MA 46 cm
10199227                48 900 FT    

| 01 | CAMPAGNE
Szék, ülésmagasság: 45,5 cm
SZÉ 42 x MÉ 42 x MA 87 cm
Bükkfa, régies hatású, beltérre
10190390                     26 900 FT

| 02 | CAMPAGNE   
Fiókos asztal
HO 150 x SZÉ 80 x MA 78,5 cm
Fenyőfa, régies hatású
10190389                     99 900 FT 

| 04 | CAMPAGNE   
Zsúrkocsi
SZÉ 105 x MÉ 43 x MA 82,5 cm
MDF és császárfa, régies hatású
10188402                       59 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

| 04 |

EAT O‘CLOCK Falióra 
45. oldal
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CAMPAGNE   
Sarokszekrény, tálaló, 2 részes
SZÉ 51 x MÉ 51 x MA 204 cm
Kőrisfa, MDF császárfa furnérral
Összeszerelve
10198450                        99 900 FT

HONEY   
Fotel párnával
SZÉ 76 x MÉ 80 x MA 82 cm
Ülésmagasság: 42 cm
Rattan
Párnahuzat: 100% pamut
50005734            49 900 FT

CAMPAGNE   
Italtartó szekrény
SZÉ 82 x MÉ 33 x MA 96 cm
MDF és császárfa, régies hatású
Összeszerelve
10153635                        49 900 FT

CAMPAGNE
Falipolc három fiókkal
(dekoráció nélkül)
SZÉ 45,5 x MÉ 17 x MA 50,5 cm
MDF
10178744                      12 900 FT

CAMPAGNE    
Könyvespolc (dekoráció nélkül) 
SZÉ 98 x MÉ 32 x MA 118 cm 
MDF, császárfa furnérral   
Régies hatású
Összeszerelve
10153680                   59 900 FT

CAMPAGNE
Evőeszköztartó üvegezett fedéllel
SZÉ 46 x MÉ 20 x MA 26 cm
MDF, császárfa és üveg
Régies hatású
10153758                     7 590 FT

Rend és franciás báj

CANDELA 
Függőlámpa 3 rattan kosár ernyővel
3 x E14 max. 40W
SZÉ 34 x MÉ 34 x MA 32 cm
Fém
10199231                               29 900 FT
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CAMPAGNE   
Tálalószekrény 2 részes
SZÉ 159 x MÉ 40 x MA 215 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral
Edzettüveg ajtókkal
Összeszerelve
10198451              289 900 FT

FENCE Szék 
13. oldal
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CAMPAGNE   
Szekrény 14 fiókkal
SZÉ 119 x MÉ 33,5 x MA 130,5 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral
Régies hatású
Összeszerelve
10153703 
                      119 900 FT
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$LlékezSeSő Sábla
minden ládán

l
CAMPAGNE   
Pad
SZÉ 119 x MÉ 41 x MA 51 cm
Császárfa
MDF, császárfa furnérral
Régies hatású
Összeszerelve
10153772             49 900 FT

CAMPAGNE   
Polc 3 fiókkal
SZÉ 86 x MÉ 35 x MA 217 cm
MDF és régies hatású császárfa
Beltéri használatra
10153659                       89 900 FT

CAMPAGNE
Tárolódobozok üvegezett tetővel 
MDF és császárfa
Régies hatású
SZÉ 30 x MÉ 30 x MA 9 cm 
Tárolók gombok, cérnák, 
emléktárgyak, gyertyák tárolására

CAMPAGNE
Tálca
SZÉ 55 x MÉ 35 cm
Fenyőfa és bambusz
Régies hatású, furnér
10135846            5 990 FT CAMPAGNE   

Tálalóasztal 3 dobozzal 
(dekoráció nélkül)
A dobozok egyik oldalán üzenőtábla
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 81 cm
Erdei fenyő, császárfa furnérral
Összeszerelve
10198452                         79 900 FT

SPICE SCRAPER
Borsdaráló, kerámia darálóval
MA 30,5 cm
Kaucsukfa feketére festve
10123676                     7 990 FT

| 01 |Doboz 12 rekesszel 
10153734 
| 02 | Doboz 9 rekesszel 
10153727 
| 03 | Doboz 7 rekesszel 
10153741 
| 04 | Doboz 5 rekesszel 
10154731 5 490 FT/db

| 01 | | 02 |

| 03 |

| 04 |

CUTLERY
Függőlámpa
E27 max. 40W
SZÉ 42 x MÉ 42 x MA 58 cm
Aluminium
Összeszerelve
10199223                69 900 FT
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FENCE Szék
13. oldal

LOCAL HERO
Dekor tábla  
„Los Angeles“
SZÉ 60 x MA 90 cm
MDF
10197072 13 900 FT
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PARADISO   
Pad, ülésmagasság: 46 cm
SZÉ 140 x MÉ 52 x MA 93 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194277                        129 900 FT

PARADISO   
Asztal
SZÉ 165 x MÉ 90 x MA 75 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194276                          169 900 FT

PARADISO
2 db szék (szettben)
SZÉ 44 x MÉ 43 x MA 93,5 cm
Ülésmagasság: 47 cm
Újrahasznosított fa 
Régies hatású
10194274       49 900 FT/2 db

2 szék 
szettben
49 900 FT

SHIP TO SHORE   
Szekrény
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 180 cm
Mangófa, újrahasznosított fa
Összeszerelve
10198416                 219 900 FT

Csillogó türkiz tenger, fehér homokstrand a pálmák árnyékában, a távolból pánsíp 
játéka hallatszik. A PARADISO sorozat egy leheletnyi karibi egzotikumot csempész az 

otthonába. A kék és zöld festésű, régi és új fából készült egyedi darabok izgalmas, 
viharvert hangulatot árasztanak. 

NYARALÓPARADICSOM

SHIP TO SHORE
Tálca
SZÉ 50 x MÉ 44 x MA 6 cm
Újrahasznosított fa, viaszolva
10194393                    7 990 FT
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SHIP TO SHORE   
Komód
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 100 cm
Mangófa, újrahasznosított fa
Összeszerelve
10198417                 139 900 FT

PARADISO   
Komód négy fiókkal
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 90 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194285                          139 900 FT

PARADISO   
Asztal 4 fiókkal
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 75 cm 
Újrahasznosított fa, régies hatású
Összeszerelve 
10194315                         119 000 FT

PARADISO
Tálca eltávolítható elválasztó rekeszekkel
SZÉ 46 x MÉ 30 x MA 9 cm
Újrahasznosított fa, régies hatású
10194273                                          7 490 FT

NAUTICO 
Függőlámpa
E27 max. 40W
Fém és üveg
Összeszerelve

Ø 26 cm, MA 43 cm
10199240     69 900 FT

Ø 31 cm, MA 48 cm
10199239     79 900 FT

*ézzel készíSeSS koLód 
virágEorLáIg EoganSygkkal
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1. Tolja oldalra a reteszt. 2. Húzza ki a stabilizáló keretet  
    és a lemezt. 

3.  Díszítse a lemezt elképzelései  
szerint.

4.  Végül mindent helyezzen vissza,  
és rögzítse a reteszekkel.
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ÍGY VARÁZSOLJA EGYEDIVÉ SZEKRÉNYEIT!
$serélje a huzatot /E9T %00R szekrénye ajtaján, éppúgy, mint a 

függönyeit, párnahuzatait, terítőit szokta és kölcsönözzön minden nap 
új, sajátos kinézetet a komódjának: ma virágos, holnap kockás, 

holnapután kézzel festett. Mindig valami különleges!

NEXT DOOR    
Komód, változtatható ajtólapborítással
SZÉ 120 x MÉ 42 x MA 90 cm 
Régies hatású nyárfa és MDF, 
Ajtók: kék-fehér kockás textilborítással
Összeszerelve 
10201023      149 900 FT
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MAPLE HILL   
Alsószekrény gránit munkalappal
Kerámia mosdókagylóval (csaptelep 
nélkül)
SZÉ 155 x MÉ 65,5 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
Összeszerelve
10190904                      299 900 FT

MAPLE HILL
Hokedli
SZÉ 35 x MÉ 35 x MA 46 cm
Császárfa és MDF
Összeszerelve
10190922                      12 900 FT

MAPLE HILL   
Faliszekrény üvegajtókkal
SZÉ 157 x MÉ 38 x MA 63,5 cm
Császárfa és MDF
Összeszerelve
10190903                     99 900 FT

CABOOSE
Függőlámpa
Ø 30,5 cm, MA 40 cm
Fém, fehérre festve
10158500    14 900 FT

EXIT
Szemetes, 40 l
Rozsdamentes acél 
Ø 35 cm, MA 76 cm 
10197601     17 900 FT
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INDUSTRY 
Függőlámpa
E27 max. 40W
Ø 38 cm, MA 45 cm
Fém
Összeszerelve
10199241  54 900 FT

MEDICAL BEAUTY   
Gyógyszeres szekrény, szürke
SZÉ 95,5 x MÉ 40 x MA 82 cm 
Császárfa, MDF, biztonsági üveg
Összeszerelve
10198449                 99 900 FT

CAMPAGNE   
Gyógyszeres szekrény
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 94 cm
Régies hatású császárfa és MDF
Összeszerelve
10183083                     99 900 FT

MISS BRIDGES   
Tálalószekrény
2 részes, üvegajtós
SZÉ 125 x MÉ 44 x MA 203 cm
Kőrisfa, császárfa
MDF és edzett üveg
Összeszerelve
10198448                 249 900 FT

GIVE ME MORE
Konyhai mérleg, max. teherbírása 5 kg
SZÉ 25,5 x MÉ 23,5 x MA 25,5 cm
Rozsdamentes acél
10190761                                  9 990 FT

BUTLERS TUNES
Különböző stílusú zenei CD-k
              
             3 690 FT/db

'allgasson bele üzleSeinkben!

CANTEEN 
Komód, cinklemezzel, fehér 
SZÉ 80 x MÉ 35 x MA 86 cm 
Császárfa, MDF 
Összeszerelve 
10201039                 79 900 FT
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| 01 | MAPLE HILL   
Mosogatós szekrény gránit munkalappal
Kerámia mosogatóval (csaptelep nélkül)
SZÉ 118 x MÉ 65 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
10190915                             199 900 FT

| 02 | MAPLE HILL   
Konyhasziget gránit munkalappal
SZÉ 120 x MÉ 81 x MA 95 cm
Kihúzható asztalappal (HO 85 x SZÉ 60 x MA 77 cm)
Császárfa, MDF
10190913                                                  249 900 FT

| 03 | CASQUET 
Függőlámpa
 27 max. 40 W 
Ø 30 cm, MA 26 cm 
Fém 
10201879   29 900 FT

| 01 |

| 03 |

STERLING & NOBLE Falióra 
34. oldal

| 02 |
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GREAT BARRIER   
Kamraszekrény
SZÉ 122,5 x MÉ 54 x MA 180,5 cm
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10194977                        239 000 FT

MAPLE HILL   
Szekrény gránit munkalappal
SZÉ 66 x MÉ 56 x MA 90 cm
Császárfa és MDF
Összeszerelve
10190912                  79 900 FT

MAPLE HILL
Szék, ülésmagasság: 46 cm
SZÉ 46 x MÉ 52 x MA 91 cm
Császárfa és MDF
10190902                29 900 FT

MAPLE HILL   
Falipolc
SZÉ 76 x MÉ 25 x MA 120,5 cm
Császárfa és MDF
Összeszerelve
10190908                      49 900 FT

TÉREN ÉS IDŐN ÁT
Önnek nincs szüksége az időutazáshoz egy 
%eLoreanra, mint Marty McFlynak, egyszerűen 
menjen be a konyhájába, ahol a szekrények 
fogantyúi az 50-es évek Amerikáját idézik! 

BINS 
Hokedli 
Ø 30 cm, MA 36 cm 
Lemez, MDF és vászon

KONYHAI FELSZERELÉSEK MÉG  
SZÉLESEBB KÍNÁLATBAN AZ ÜZLETEKBEN  
VAGY A WEBSHOPON

10202203 piros  
10202205 krémszín 
10202202 fekete  
10202206 világoskék
10202204 kék              9 990 FT/db
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| 01 | WECK
Befőttes üveg 290 ml
10193897            890 FT/db

| 02 | WILLOW
Rattan tálca
HO 40 x SZÉ 30 x MA 10 cm
10178522 6 990 FT

| 03 | SUGAR 
Cukortartó 
Ø 7,5 cm, MA 17,5 cm
Üveg, rozsdamentes acél
10117927 590 FT

| 04 | MIX IT! 
Reggeliző tányér, piros 
Ø 20 cm
Porcelán
10122181 990 FT

| 02 |

| 04 |

| 03 |

| 01 |
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| 06 | LE LAIT      
Tejesüveg 0,5 l
Porcelán
10197446    1 990FT/db

| 05 | MIX IT!
Bögre, piros 
Ø 8 cm, MA 9 cm
Porcelán
10123218   790 FT/db

| 07 | MIX IT! 
Müzlis tál, piros
Ø 14 cm, MA 8 cm
Porcelán
10122006    990 FT/db

| 08 | LADIES FIRST
Üvegtányér, nagy
Ø 32 cm
10193533    2 190 FT/db

| 09 | SILVERLIGHTS
Gyertyatartó, MA 23 cm
Nikkelezett, csiszolt aluminium 
Filc alátét
10189906                    2 990 FT/db
 

Mákvirág és édes gyümölcsök gyertyafénynél: 
egy reggeli, akár a mesében. És még egy jó hír: ezek 

a müzlis tálak, teáscsészék és más edények 
más színekben is megtalálhatóak. 

KIPIRULVA

| 06 |

| 05 |

| 07 |

| 08 |

| 09 |
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SATELLIGHT 
Függőlámpa, 3 függesztékes 
3 x E 27 max. 40 W 
SZÉ 110 x MÉ 30,5 x MA 140 cm 
Fém 
10202031 69 900 FT

STERLING & NOBLE
Falióra, Ø 62,5 cm 
Fém
10194833 14 900 FT
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GOOD FELLOW 
Szék 
SZÉ 46 x  MÉ 58 x MA 88 cm
Ülésmagasság: 52 cm 
Bükkfa
Rugalmas háttámaszték

10201114  
Huzat: 85 % Poliészter, 15 % len 
világoskék                      34 900 FT
10201116 
Huzat: mikrokord 
antracit                          34 900 FT

LEATHERMAN 
Bőrszék
SZÉ 42 x MÉ 53 x MA 100,5 cm
Ülésmagasság: 48 cm
Gumifa 
Habszivacs párna   
Rugalmas háttámaszték
Ülés és háttámla borítás elől 
valódi bőr, hátul műbőr 
10201937 49 900 FT

MARKANT    
Étkezőasztal
HO 180 x SZÉ 90 x MA 75 cm 
Tölgyfa 
10202118               129 900 FT

PHILOMANIA
Fatábla „The Larger“ 
SZÉ 60 x MÉ 90 x MA 5 cm
MDF 
10197069             13 900 FT

LOCAL HERO 
Fatábla „Paris“
SZÉ 60 x MÉ 90 x MA 5 cm
MDF 
10197071              13 900 FT

,asszív aszSallábak

AZ ÖRÖKKÉVALÓSÁGNAK

Az élettelteli nagycsaládok ideális 
bútora, a pörgős összejövetelek tökéletes 

kiegészítője a stabil és strapabíró 
MARKA/T tölgyfa étkezőasztal,  

melyet a dizájnos sarokelemek még 
szilárdabbá tesznek.

*iváló Linőség� rTgók

SPHERE 
Függőlámpa
3 függesztékes 
3 x E 27 max. 60 W 
SZÉ 100 x MÉ 25 x MA 110 cm 
Krómozott fém 
Összeszerelve  
10202130    74 900 FT
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CASSIDY 
Bőr karosszék
SZÉ 56 x MÉ 58 x MA 88 cm 
Ülésmagasság: 49 cm 
Fém váz, régies hatású 
(vintage) bőr
10198893 csíkos 99 900 FT 
10198884 rombusz 99 900 FT

HUDSON 
Szék, konyak színű bőr
SZÉ 48 x MÉ 48 x MA 96 cm
Ülésmagasság: 45 cm, 
Fémváz, régies hatású 
(vintage) bőr
Összeszerelve
10198885           99 900 FT

BAKER LEG 
Étkezőasztal 
HO 180 x SZÉ 90 x MA 75 cm 
MDF, fém
10201982           159 000 FT

BULBS 
Függőlámpa 10 égővel, 
Textilkábellel
10 x E 27 max. 40 W 
SZÉ 22 x MÉ 22 x MA 153 cm 
10201994             39 900 FT

TÉREN ÉS IDŐN ÁT
Az ebédlőben, a sikkes retró asztal mellett, a HU%S0/ 
és $ASSI%: bútorainkon ülve átérezheti a 60-as évek 

/ew :ork-jának hangulatát, miközben a lemezjátszóból 
egy Bob %ylan-lemez szól. 

Maximális kényelem
+ fémkeret

 kiváló Linőség� rTgók
+ vastag habszivacs

      +eSiszSTlS eleganBia Eából és EéLből

SUPER BOWL
Asztali lámpa
E 27 max. 60 W 
Üveg, pamut, poliészter 

Ø 24 cm, MA 42 cm 
10202021 fehér 16 900 FT/db

Ø 30 cm, MA 53 cm 
10202022 piros
10202023 barna 19 900 FT/db

ANTIQUE GARAGE 
Fatábla „Love“
SZÉ 40 x MA 60 cm 
MDF 
10197060 9 990 FT

VALÓDI
BĄR
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A VENDÉGEKKEL 
CSAK A MUNKA 
VAN
UGYAN MÁR!
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Pont, hogy ez a legjobb munka! Mi úgy gondoljuk,
a vendég jelenléte maga az ajándék. Ön is biztosan ismeri
az örömöt, mikor meghívást kap vagy meghív valakit otthonába. 
A készülődés öröme: kiválasztani a menüt, az abroszt, megálmodni
a hangulatot. Az, hogy Ön is örömét leli ismerősei 
megvendégelésében, új témák és hangulatok kiötlésére ösztönöz 
minket. Aztán megszólal a csengő, és az izgalom a tetőfokára hág! 
Micsoda boldogság, ha vendég van a háznál!
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| 03 | MIX IT! 
Szalvéta, piros
45 x 45 cm 
Pamut
10047781 6 90 FT/db
 

| 01 | PURO 
Leveses tányér
Ø 24,5 cm
Kiváló minőségű porcelán
10196075 1 590 FT/db

| 02 | PURO
Tányér
Ø 29 cm
Kiváló minőségű porcelán
10196076 1 790 FT/db

| 04 | GIBRALTAR
Pohár, 180 ml
10026403    390 FT/db

| 05 | ADIEU TRISTESSE
Terítő, szürke kockás  
150 x 250 cm 
Pamut
10176559 8 990 FT

| 06 | MIX IT! 
Asztali futó, piros
35 x 140 cm
Pamut
10047965   2 990 FT/db

SZABAD A SZÍNPAD
Ha valamikor szeretné maga köré gyűjteni szeretteit egy 
találkozásra, beszélgetésre és közös étkezésre, minden 

kelléket megtalál nálunk, amire csak szüksége lehet 
ahhoz, hogy lenyűgözze vendégeit!

| 05 |

| 06 |

| 03 |

| 04 |

| 01 |

| 02 |
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| 07 | SPICE SHUTTLE 
Só- és borsdaráló szett
Ø 5,5 cm, HO 14 cm
Akril, daráló: kerámia
10018149       2 190 FT

| 08 | SANTÉ 
Fehérboros pohár 360 ml 
Kristályüveg
10087039     1 490 FT/db

| 09 | SANTÉ 
Burgundis pohár 610 ml 
Kristályüveg
10197662  1 490 FT/db

140 x 140 cm

90 x 90 cm

140 x 180 cm

150 x 250 cm

35 x 140 cm

35 x 45 cm

35 x 45 cm

45 x 45 cm

45 x 45 cm

TFSÓUĂ

Asztali futó

Alátét

Szalvéta

3 690 FT

5 990 FT

6 990 FT

8 990 FT

790 FT

3 490 FT

990 FT

990 FT

790 FT

ADIEU TRISTESSE
Linden Lodell és szín 
kaOhaSó a bolSokban 
és a VebshoOon

| 08 |

| 09 |

| 07 |

A SANTÉ OohársorozaS 6 részes 
készletben is kapható
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CABOTT COVE    
Tálalószekrény, 2 részes
Üvegezett ajtókkal
SZÉ 150 x MÉ 44 x MA 206 cm
Császárfa és kőrisfa, MDF 
Kőris furnér és üveg
Összeszerelve
10194003              219 000 FT

LE HAVRE
Italtartó kosár
SZÉ 37 x MÉ 25,5 x MA 22 cm
100 % rattan
10154137                   4 990 FT

CABOTT COVE
Szék
SZÉ 41 x MÉ 43,5 x MA 91 cm
Ülésmagasság: 45 cm
MDF kőris furnérral
Összeszerelve
10194008                  24 900 FT
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CABOTT COVE    
Vitrin üvegezett ajtóval
SZÉ 56,5 x MÉ 36 x MA 165 cm
Császárfa, kőrisfa
MDF kőris furnérral
Összeszerelve
10194015                  79 900 FT

CABOTT COVE    
Komód 
SZÉ 128 x MÉ 41,5 x MA 86,5 cm
Császárfa, kőrisfa, MDF
Összeszerelve
10194004                    99 900 FT

CABOTT COVE
Tükör 
SZÉ 85 x MÉ 5 x MA 58 cm
MDF kőrisfa furnérral 
10194023  19 900 FT

OTTHON, ÉDES OTTHON
A 60-as évek vidéki Amerikája által inspirált $AB0TT $07E
bútorok már első pillantásra is kellemes légkört teremtenek.
Hogyan  A meleg tónusok, a krémszín és a régies hatású 

részletek által. Mintha csak a spájzszekrény és társai 
régebbi generációk titkait őriznék.

NICE DRY
Konyharuha, 90°-on mosható, 
50 x 70 cm, 100 % pamut
  
                  990 FT/db

CABOTT COVE    
Komód négy fiókkal
SZÉ 80 x MÉ 41 x MA 80 cm
Császárfa, MDF kőris furnérral
Összeszerelve
10194001                  79 900 FT

CABOTT COVE    
Asztal 
HO 145 x SZÉ 85 x MA 80 cm 
Kőrisfa, MDF és kőris furnér
10194007                 89 900 FT

,inden színben a 
VebshoOon is! 
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CABOTT COVE
Tálalóasztal
HO 78 x SZÉ 35 x MA 88 cm
Kőrisfa, MDF kőris furnérral
10194011           49 900 FT
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| 04 | MILADY
Fonott szék párnával, SZÉ 45 x MÉ 60 x MA 94 cm
Ülésmagasság: 44,5 cm
Alumínium váz fonatos műanyag kerettel
Vízlepergető poliészter párnahuzattal, kül- és beltérre 
10188970                                                    39 900 FT

| 03 | COFFEE TIME
Falióra Ø 40 cm 
MDF  
10183076 6 590 FT

| 01 | RICHARD    
Asztal, rusztikus struktúrájú asztallappal
HO 200 x SZÉ 100 x MA 78 cm
Rezgőnyárfa
Asztallap öreg szilfából
10193916        269 900 FT

| 02 | ATELIER 
Függőlámpa, E 27 max. 40 W 
Ø 41 cm, MA 40 cm 
Fém 
10201995 29 900 FT

| 03 |

| 04 |

| 02 |

| 01 |
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ACAPULCO    
Vitrines szekrény
SZÉ 105 x MÉ 40 x MA 180 cm 
MDF, nyárfa, üveg
10201915             239 000 FT

ANTIQUE GARAGE  
Dekor képek
Fémlap
| 01 | SZÉ 38,5 x MA 23 cm
10201586 
| 02 | SZÉ 26 x MA 35 cm
10201582
| 03 | SZÉ 30 x MA 39,5 cm
10201584
| 04 | SZÉ 35 x MA 26 cm
10201589
| 05 | SZÉ 26 x MA 35 cm
10201580
| 06 | SZÉ 38,5 x MA 23,5 cm
10201583
| 07 | SZÉ 45,2 X MA 45 cm
10201588 3 990 FT

GRANNY
Fonott karosszék párnával
SZÉ 59 x MÉ 60 x MA 95,9 cm
Ülésmagasság: 43 cm
Alumínium váz fonatos műanyag 
kerettel
Vízlepergető párnahuzattal
Kül- és beltéri használatra
10188971                    59 900 FT

TENGERI MESÉK
 Végtelen strandok, csillogó tenger, valamint ragyogó kék ég 
a mexikói Acapulcóban. A díszes vasalatú, deszka hátlapú 
vitrinekben megbújnak a nagymama porcelánjai között az 

első gyermekkori alkotások is. 

| 01 |

| 04 | | 05 |

| 06 |

| 03 |

| 07 |

| 02 |
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MELT
Hängeleuchte 
E 27 max. 40 W
Ø 35 cm, H 32 cm 
Metall
10199232  € 39,90
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| 03 | GRAPEVINE 
Fehérboros pohár, 440 ml
10197645     1 990 FT/db

| 02 | PALM SPRINGS
Terítő 
150 x 250 cm
Pamut
10200358  12 900 FT

| 01 | BAMBOO
Borsdaráló 
MA 22 cm, bambuszfa 
Acél daráló
10144824 5 990 FT

ÜDV A DZSUNGELBEN!
Ott, ahol az oroszlánok békésen szunyókálnak, 

pompás növények virágzanak és Tarzan  
Mauglival liánról-liánra ugrik...  
7igye haza az őserdő élményét! 

| 01 |

| 02 |

| 03 |

A GRAPEVINE poharak 6 darabos 
kiszerelésben is kaphatóak! 
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| 04 | RETRO
Rizses tál, kék
Ø 11 cm, agyagedény
10200420     990 FT/db

| 06 | RETRO
Tányér, kék
Ø 25 cm, agyagedény
10200428  2 890 FT/db

| 05 | RETRO
Tányér, zöld
Ø 20 cm, agyagedény
10200425   1 890 FT/db

| 08 | BAMBOO
Váza
Ø 10 cm, MA 30 cm, üveg 
10118191       4 490 FT/db

| 07 | WATERCOLOUR
Üveg, zöld  
250 ml
10180402   990 FT/db

| 04 |
| 05 |

| 07 |
| 06 |

| 08 |
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CORONA 
Függőlámpa üvegbúrával
E14 max. 40W
Ø 18 cm, MA 30 cm
Fém és üveg
10199238         13 900 FT
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CHAIRLOCK 
Összecsukható asztal két ülőkével, fiókkal
Összecsukva HO 81 x SZÉ 40 x MA 81 cm 
Kinyitva: SZÉ 83 cm  
Ülőke: Ø 30, MA 51 cm 
Fenyőfa, MDF 
Összeszerelve 
10198431                    99 900 FT

SHIP TO SHORE   
Könyvespolc 
SZÉ 91 x MÉ 41 x MA 200 cm 
Újrahasznosított fa, régi vasalatokkal 
Összeszerelve 
10194437                         159 900 FT

SHIP TO SHORE   
Tálalószekrény
Lamellás ajtókkal, polcokkal és fiókokkal
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 90 cm, újrahasznosított fa waxolva
10194370                                                         159 900 FT

SHIP TO SHORE   
Szekrény lamellás ajtóval, fiókkal
SZÉ 83 x ME 45 x MA 183 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194431               199 900 FT

VIHAROS IDŐK
Ezek a korhű fa bútorok megfelelő he-
lyet biztosítanak mind könyveink, mind 
ruháink számára, miközben azt a hatást 
keltik, mintha sokat tudnának mesélni a 

régi időkről. És talán ez így is van. PHILOMANIA
Fatábla 
SZÉ 40 x MA 150 cm 
MDF
10197073 „Live like“
10197074 „Life is art“
 15 900 FT/db

Régi nyomatminták
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RICHMOND   
Asztal
Esztergált lábakkal
HO 180 x SZÉ 90 x MA 75,5 cm
Újrahasznosított fa
10198413              169 900 FT

CITTADINO Lámpa 
59. oldal
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MONROSE   
Bortartó szekrény (dekoráció nélkül)
SZÉ 65 x MÉ 33 x MA 95 cm
Akácfa
Összeszerelve
10198411                        89 900 FT

MONROSE   
Sarokszekrény
SZÉ 103 x MÉ 55 x MA 195 cm
Akácfa
Edzett üveg ajtókkal
Összeszerelve
10198415              289 000 FT

BECSES EGYSÉG
 A masszív, karakteres fa bútorok lehetővé teszik a kis helyek 

praktikus kihasználását edényei és poharai számára. 
A legnagyobb kényelemért!

Mixelje a MIX IT termékeket! 
Nagy választék található a 

boltjainkban és a webshopon.

A szoba minden sarkához klappol

GOOD FELLOW 
Szék 
SZÉ 46 x MÉ 58 x MA 88 cm 
Ülésmagasság: 52 cm 
Bükkfa
Huzat: mikroszálas, régi bőr hatású 
Összeszerelve  
10201113 barna
10201115 fekete             34 900 FT 
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| 03 | SUMATRA
Tányér, ibolyaszín
Ø 25 cm
Kerámia
10192324 1 990 FT/db

| 04 | SUMATRA
Tányér, türkiz 
Ø 21 cm
Kerámia
10192319 1 490 FT/db

| 05 | SUMATRA
Tál, lime  
Ø 18 cm
Kerámia
10192313 1 390 FT/db

| 01 | SPIRIT
Mandala párna, 40 x 40 cm
Pamut 
Töltet: 100 % poliészter
10200654             4 990 FT

| 02 | SPIRIT
Pöttyös párna, 40 x 40 cm
Pamut 
Töltet: 100 % poliészter
10200655  4 990 FT

JÓ KOMBINÁCIÓ
Mehet Önnek is olyan könnyen, mint 

%r. 8atsonnak! Egy forró út Sumátrától kelet 
felé. Egy monszun sem tud ártani Önnek 

és a bútorainknak. 

| 01 |
| 02 |

| 03 |
| 04 | | 05 |
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ANTIQUE GARAGE 
Dekor képek 
47. oldal
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SPOTLIGHT 
Falikar, E 14 max. 40 W 
SZÉ 30 x MÉ 12,5 x MA 22,5 cm 
Aluminium, fa
10202034                 24 900 FT/db

URBINO 
Étkezőasztal 
Ø 105 cm, MA 76 cm 
MDF, tölgy asztallábakkal 
10201834 79 900 FT
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POLO CLUB 
Fotel  
SZÉ 60 x MÉ 68 x MA 85 cm
Ülésmagasság: 51 cm 
Bükkfa, huzat: pamut  
Az üléspárna huzata levehető 
és mosható 
Összeszerelve  
10201313 89 900 FT

POLO CLUB    
Pad
SZÉ 152 x MÉ 68 x MA 85 cm 
Ülésmagasság: 51 cm 
Bükkfa, huzat: pamut  
Az üléspárna huzata levehető és 
mosható 
Összeszerelve 
10201314 169 000 FT

MATRIX    
Komód 2 ajtóval és 2 polccal
3 választható magasság 
SZÉ 140 x MÉ 40 x MA 70 cm, MDF, fém
Összeszerelve 

10201476 fehér (kép a baloldalon)
10201071 lila (kép a baloldalon)
10201477 világoskék       149 000 FT/db

GOOD FELLOW 
Szék, világoskék, SZÉ 46 x MÉ 58 x MA 88 cm
Ülésmagasság: 51 cm 
Bükkfa, huzat: 85 % poliészter, 15 % len  
10201114                                       34 900 FT

CHAMBERS    
Pad, világoskék 
SZÉ 150 x MÉ 58 x MA 96 cm
Ülésmagasság: 51 cm
Bükkfa, huzat: 85 % poliészter,  
15 % lenvászon, összeszerelve 
10201125                              139 000 FT

2OorSszer�ség az aszSalnál is

 -yoLásra nyílik a redőny!

HIGH NOON 
Szék, világoskék 
SZÉ 48 x MÉ 60 x MA 98 cm
Ülésmagasság: 51 cm 
Bükkfa, huzat: 85 % poliészter, 
15 % lenvászon  
10201123 34 900 FT 

URBINO    
Étkezőasztal 
HO 135 x SZÉ 85 x MA 76 cm 
MDF, masszív tölgyfa lábakkal
10201833 99 900 FT
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BASTIDON   
2 részes vitrines szekrény
SZÉ 182 x MÉ 50 x MA 210 cm
MDF és minősített tömörfa
Összeszerelve
10198925             349 000 FT

BASTIDON 
Szék
SZÉ 52 x MÉ 45 x MA 90 cm
Ülésmagasság: 45 cm
MDF és minősített tömörfa
Összeszerelve
10198931           36 900 FT
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BASTIDON   
2 részes vitrines tálalószekrény
SZÉ 117 x MÉ 50 x MA 210 cm
MDF és minősített tömörfa
Összeszerelve
10198930               269 000 FT

LILOU 
Szék
SZÉ 52 x MÉ 73 x MA 109 cm
Ülésmagasság: 45 cm
Bükkfa, huzat: 100 % poliészter
Összeszerelve

10198565 bézs
10198566 homokszín
10198567 szürkésbarna 69 900 FT/db

COPPERFIELD
Szék
SZÉ 48 x MÉ 55 x MA 89 cm
Ülésmagasság: 47 cm
Bükkfa, huzat: 100 % poliészter

Összeszerelve
10198897 krémszín
10198898 világosbarna
10198899 antracit   18 900 FT/db

BASTIDON   
Fiókos tálalóasztal
SZÉ 148 x MÉ 47 x MA 83 cm
MDF és minősített tömörfa
Összeszerelve
10198929            159 900 FT

BASTIDON   
Tálalószekrény, 3 ajtós
SZÉ 176 x MÉ 53 x MA 92 cm 
MDF és minősített tömörfa
Összeszerelve
10198996             199 900 FT

CORONA 
Függőlámpa üvegbúrával
E14 max. 40W
Ø 18 cm, MA 30 cm
Fém és üveg
Összeszerelve
10199238        13 900 FT

  EranBia vidék sSílTsában

Maximális kényelem 
+ Tömör fa

 *iváló Linőség� rTgók
+ Vastag habszivacs 
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RITZ   
Asztal
HO 240 x SZÉ 100 x MA 78 cm 
Lucfenyőfa
10198932                 299 000 FT

HIGH NOON 
Szék 
SZÉ 48 x MÉ 60 x MA 98 cm
Ülésmagasság: 51 cm 
Bükkfa
Huzat: mikroszálas kordbársony
 

| 01 | 10201119 antracit
| 02 | 10201122 pink
| 03 | 10201120 petrolkék 34 900 FT/db 

| 01 |

| 02 |
| 03 |
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PATCH   
Patchwork fotel, rózsaszín
SZÉ 75 x MÉ 80 x MA 82 cm
Ülésmagasság: 46 cm 
Fenyőfa és pamut
10201906 99 900 FT

PATCH 
Patchwork szék, rózsaszín 
SZÉ 51 x MÉ 62 x MA 100 cm 
Ülésmagasság: 50 cm 
Fenyőfa és pamut
Összeszerelve
10201949             39 900 FT

PATCH 
Patchwork szék, piros 
SZÉ 51 x MÉ 62 x MA 100 cm
Ülésmagasság: 50 cm 
Fenyőfa és pamut
Összeszerelve
10201904 39 900 FT

MAPLE HILL   
Vitrines szekrény  
SZÉ 136 x MÉ 43 x MA 221 cm 
Császárfa, MDF 
10191103             249 900 FT

GATEAUX   
Üvegbúra tányérral
Ø 31 cm, MA 41 cm
10174173    14 900 FT

PALACE 
Függőlámpa kiváló minőségű műanyag díszekkel  
5 x E 14 max. 40 W  
SZÉ 60 x MÉ 12 x MA 150 cm, fém
10201878                              49 900 FT

CARLTON   
Vitrines szekrény, 2 részes 
SZÉ 188 x MÉ 50 x MA 225 cm
Lucfenyőfa, MDF
Összeszerelve
10198921               699 000 FT
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| 01 |

| 06 |

| 02 |

Maximális kényelem

 77+ ülőEelüleS

 *iváló Linőség� rTgók
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ESCAPE   
Kanapé 3 üléshellyel 
SZÉ 264 x MÉ 112 x MA 95 cm 
Ülésmagasság: 50 cm 
Nyírfa lábak
Huzat: 63 % pamut, 37 % lenvászon
A huzat levehető és mosható
Összeszerelve  
10201397 499 900 FT

LUMOS 
Függőlámpa 
E 27 max. 60 W
Műanyag 

SZÉ 46 x MÉ 24 x MA 25 cm
| 01 | 10201722 zöld
| 02 | 10201719 fehér 12 900 FT/db

SZÉ 36 x MÉ 36 x MA 36 cm
| 03 | 10201720 zöld
| 04 | 10201717 fehér  12 900 FT/db

SZÉ 32 x MÉ 31,5 x MA 31 cm
| 05 | 10201721 zöld
| 06 | 10201718 fehér 12 900 FT/db| 03 |

| 04 |

| 05 |
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| 03 | BISTROT DE PARIS 
Puff, Ø 60 cm, MA 30 cm 
Huzat: zsákvászon
Töltet: habszivacs 
10201967       18 900 FT 

| 02 | BELT    
Asztal
HO 110 x SZÉ 60 x MA 38 cm 
Vas és újrahasznosított fa 
10201863 129 900 FT

BOW Állólámpa 
94. oldal

| 01 | INTERMEZZO    
Sarokkanapé, szürke, kiemelt élekkel és két 50 x 50 cm-es díszpárnával 
SZÉ 160 x MÉ 173 x MA 87 cm, összeszerelve szállítjuk 
Ülésmagasság: 46 cm, bükkfa lábak, huzat: 90% poliészter, 10% vászon 
Levehető párnahuzat, vegyileg tisztítható 
10201316                                                                                 399 000 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

Maximális kényelem 

 77+ ülőEelüleS 

 kiváló Linőség� rTgók
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EIGHTEEN   
Komód 18 fiókkal
SZÉ 115 x MÉ 30 x MA 85 cm  
Mangófa 
Összeszerelve
10198414 189 000 FT

MARTINIQUE   
Komód
SZÉ 120 x MÉ 50 x MA 90 cm
Nyár- és szilfa, antik hatású
Összeszerelve
1019392              249 900 FT

ROBINSON   
Egyedi tálalószekrény
Régi fából készült ajtókkal
SZÉ 140 x MÉ 35 x MA 80 cm
FSC® minősítéssel rendelkező tikfa
Összeszerelve
10198420                     229 000 FT

ERŐTELJES DARABOK – 
NYERS SÁRM

Az állandó csillogás unalmassá válhat. A különféle régi 
faanyagok felhasználásának és a durva formáknak 
köszönhetően minden darab egyedülálló. A kisebb 
tökéletlenségek és gyalulatlan felületek rusztikus 

sármot kölcsönöznek a bútoroknak. 

RACKTIME    
Asztal
HO 120 x SZÉ 80 x MA 47 cm 
Fenyőfa, fém
10201859           129 000 FT

RACKTIME    
Konzolasztal (dekoráció nélkül) 
SZÉ 160 x MÉ 45 x MA 91 cm 
Fenyőfa, fém 
10201860              159 000 FT

 z aBél és a Eenyő Salálkozása a sSílTsos LegIelenésérS
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| 04 | ESTELLA
Paraván, faragott
SZÉ 200 x MA 182 cm 
Mangófa, fehérre festett
10189528 49 900 FT

| 01 | ANGELIQUE 
Függőlámpa 7 textil lámpaernyővel 
7 x E 14 max. 40 W 
SZÉ 50 x MÉ 50 x MA 140 cm 
10201877                       49 900 FT

| 03 | MISS ELLIOT   
Fotel, SZÉ 125 x MÉ 98 x MA 106 cm 
Ülésmagasság: 50 cm 
Nyírfa lábak, huzat: 100 % gyapjú 
10201931                      169 000 FT

| 02 | VOYAGE VOYAGE
Bőrönd formájú asztal 
HO 80 x SZÉ 80 x MA 40 cm 
Fém, porszórt
10201917         149 000 FT

| 03 |

| 01 |

| 02 |

| 04 |
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RUSTIC Tömbgyertya Ø 6,8 cm, MA 13 cm, égési idő: kb. 50 óra 1 390 FT/db

RUSTIC Tömbgyertya 
Ø 9,8 cm, MA 10 cm, égési idő: kb. 54 óra 1 590 FT/db

RUSTIC Tömbgyertya 
Ø 6,8 cm, MA 9 cm, égési idő: kb. 32 óra 990 FT/db

AZ ÖSSZES GYERTYÁT 
MEGTALÁLJA A BOLTJAINKBAN 
VAGY A WEBSHOPON 

RAINBOW Rúdgyertya
Ø 2 cm, MA 24 cm, égési idő: kb. 9 óra  

249 FT/db  szivárvány
Linden színében 
elérheSő ragyogás 
akár � órán áS!
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| 02 | WAGON    
Asztal kerekekkel 
HO 130 x SZÉ 65 x MA 30 cm 
Fenyőfa, kerék: fém 
10201861             79 900 FT

| 02 |

| 01 | SATELLIGHT 
Állólámpa, fehér, belső szín: ezüst, E 27 max. 60 W
Ø 53 cm, magassága állítható 159–177 cm között
Fém, lakkozva
10198985                                               69 900 FT

| 01 |
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PÁRATLANUL KOMFORTOS
Felülmúlhatatlan kényelmével minden nappali kihagyhatatlan darabja a 

minden oldalról kárpitozott, modern PARLANDO kanapé. 
Magas karfáival, valamint lehengerlő puhaságával komfortérzetünket fokozza. 

Emellett nem feledkezhetünk meg esztétikus kinézetéről sem. 

PARLANDO   
Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 182 x MÉ 83 x MA 67 cm  
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 54 cm
Bükkfa, egyszínű huzat: 60 % pamut, 40 % len
Csíkos huzat: 80 % pamut, 20 % poliészter 
A párnahuzat levehető. Vegyileg tisztitható.

             229 900 FT/db 

10198583 szürkésbarna

10198588 bézs csíkos

10198584 krémszín

BARITONE   
Bőrkanapé 3 üléshellyel
Ülésmagasság: 45 cm
Ülésmélység: 54 cm
Bükkfa, huzat: régies hatású bőr
SZÉ 243 x MÉ 83 x MA 67 cm
10198881 599 000 FT
2 üléshellyel (kép a baloldalon)
SZÉ 182 x MÉ 83 x MA 67 cm
10198882 499 000 FT

,aWiLális koLEorS

 3öLör Ea

 *iváló Linőség� rTgók

 5asSag habszivaBs

VALÓDI
BĄR
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SZEZÁM, TÁRULJ!
Ilyen gombok segítségével egy szempillanatás 

alatt változtathatja megunt szekrényeit! 
Szekrények, komódok, tükrös ajtók... 

Nyisson ajtót a különleges hangulatnak, 
színvilágnak és a jókedvnek.

TOBAGO   
Komód 20 fiókkal és fémgombokkal
(a színes OPEN bútorgombok nem részei a terméknek)
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 140 cm, viaszos fenyő
Összeszerelve
10191211                                                  229 000 FT

Üveg
10188560 

Kerámia
10188557 

Kerámia
10193049

Kerámia
10188555 

Kerámia
10188539 

Kerámia
10188543 

Kerámia
10193059

Kerámia
10188553 

Kerámia
10188554 

Bivalyszarv
10188558 

Kerámia
10188549 

Kerámia
10193060 

Kerámia
10188548 

Kerámia
10188544 

Kerámia
10192849 

Kerámia
10188552 

Kerámia
10193061 

Kerámia
10188541 

Kerámia
10200314

Kerámia
10200321
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Üveg
10192857

Kerámia 
10197607

Vas
10192914 

Vas
10192912

Kerámia 
10197608

Kerámia 
10193034

Kerámia 
10197609

Kerámia 
10193043 

Kerámia 
10193035

Kerámia 
10197610

Kerámia 
10193044 

Kerámia 
10200315

Kerámia 
10200326

Kerámia
10188546 

Kerámia 
10188547 

Kerámia 
10188550 

Kerámia 
10188542 

OPEN
Bútorgombok

*ézzel készülS – Linden darab egyedi 
890 FT/db

Kerámia 
10193043 

Kerámia 
10200328

Kerámia 
10200329

Kerámia 
10200330
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| 01 | MODERN ARTIST 
Komód 11 fiókkal 
SZÉ 60 x MÉ 30 x MA 85 cm, nyárfa és MDF 
Összeszerelve
10201026                                  149 900 FT

| 02 | MODERN ARTIST 
Komód 2 ajtóval, 3 fiókkal 
SZÉ 120 x MÉ 38 x MA 48,5 cm, nyárfa és MDF 
Összeszerelve
10201030                                       149 900 FT

MONDRIAN ÉS TÁRSAI 
NYOMDOKÁBAN

A MODERN ARTIST sorozathoz a legszebb színeket 
választottuk a modern festők palettájáról, ügyelve a 

tónusok összhangjára. Az ajtók és fiókok színe, valamint 
fogantyúik is különböznek. Minden más az Ön művészi 

szabadságára bízva! 
| 01 |

| 02 |
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| 03 | MODERN ARTIST 
Komód 7 fiókkal 
SZÉ 60 x MÉ 30 x MA 85 cm, nyárfa és MDF 
Összeszerelve
10201029                                  149 900 FT

| 04 | MODERN ARTIST 
Komód 10 fiókkal 
SZÉ 85 x MÉ 30 x MA 67 cm, nyárfa és MDF 
Összeszerelve
10201027                                  149 900 FT

| 05 | CROCHET 
Asztali lámpa textil ernyővel, E 27 max. 40 W  
Ø 30 cm, MA 50 cm, 
Talp: stabil, megcsavart újrahasznosított papír
10202086 piros (kép nélkül) 
10202087 fehér                                29 900 FT/db 

| 03 |

| 04 |

| 05 |
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LONGTEMPS 
Falióra, Ø 80 cm 
Fém
10194824 19 900 FT
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CENTERPIECE 
Asztal 
HO 90 x SZÉ 90 x MA 42 cm 
Fém, fenyőfa 
10201089 79 900 FT

STRINGENTO   
Kanapé bal vagy jobb sarokelemmel és külön ülőkével
Kanapé: SZÉ 305 x MÉ 96 x MA 82 cm, sarokrész MÉ 150 cm
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 57 cm, 
Zsámoly: SZÉ 100 x MÉ 100 x MA 45 cm
Bükkfa, huzat: 60 % pamut, 40 % vászon
Levehető huzat, vegyileg tisztítható 
Kiváló minőségű rugókkal

10198797 krémszín, bal
10198792 krémszín, jobb (kép nélkül)
10198796 szürkésbarna, bal
10198791 szürkésbarna, jobb (kép nélkül)   599 000 FT/db

KLASSZIKUS KÜLLEM 
%öntsön előrelátóan! A STRI/(E/T0 sorozat letisztult 

luYusa maYimálisan időtálló. A tartós kárpitozású, 
levehető huzatú kanapé keskeny karfáival és visszafogott 

lábaival diszkréciót sugároz. Semmi sallang, semmi 
túlzásba vitt részlet, így bármilyen stílussal 

könnyen kombinálható! 

Krémszín Szürkésbarna

Maximális kényelem 

 3öLör Ea

 *iváló Linőség� rTgók

 5asSag habszivaBs
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BÚTORT 
SZÁLLÍTÁSSAL? 
PÉNZKIDOBÁS!

UGYAN MÁR!
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A vásárlás a BUTLERS-ben nem számtani példa. 
Amíg máshol a szállítási és csomagköltségekkel küzd, addig 
nálunk rendeléskor azonnal a végleges árat látja. Ráadásul a 
több bútordarab vásárlásakor csupán egyetlen bútor szállítási 
árát számítjuk fel – függetlenül attól, hogy az új lakótársa 
szerint a szállítás díj minden termék után hozzáadódik a 
végösszeghez... Ön bizonyára csúnya meglepetések helyett, az 
árak és a tervezés átláthatóságát várja. És ezt az elvárást mi 
nagy örömmel és büszkén teljesítjük, mind webáruházunkban, 
mind üzleteinkben.
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| 01 | HEMINGWAY   
Bárszekrény kofferben, kivehető tálcával 
Sárgaréz csatokkal, szerelvényekkel, SZÉ 63 x MÉ 60 x MA 140,5 cm
Kőrisfa, dió furnér, műbőr borítás
10191145                                                                        299 900 FT

| 02 | WOODPECKER 
Állólámpa 
E 27 max. 40 W, SZÉ 45 x MÉ 45 x MA 150 cm 
Fém és kőrisfa 
10201868                                       69 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

| 03 | OLD TOWN 
Falióra
Ø 80 cm 
Vas 
10197063 44 900 FT 
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| 06 | HEMINGWAY   
Asztal kofferben, kivehető fiókkal, sárgaréz csatokkal, szerelvényekkel
HO 123 x SZÉ 62 x MA 57 cm
Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral, műbőr
10194280             249 900 FT

| 04 | LIONEL   
Bársony fotel, türkiz 
SZÉ 68 x MÉ 79 x MA 98 cm, ülésmagasság: 48 cm 
Fenyőfa lábak, huzat: mikroszálas kordbársony 
10201922 99 900 FT

| 04 |

| 06 |
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RIVET   
Polc 
SZÉ 60 x MÉ 40 x MA  170 cm 
Fenyőfa, vas 
Összeszerelve
10201093 139 900 FT

ANTIQUE GARAGE  
Dekor kép 47. oldal
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SAMSON   
Bőr kanapé 3 üléshellyel
Bükkfa, huzat: kezeletlen bőr
SZÉ 240 x MÉ 97 x MA 72 cm  
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 68 cm 
10198568                                  599 000 FT

RIVET   
Asztal, HO 130 x SZÉ 80 x MA 45 cm 
Fenyőfa, vas 
Összeszerelve
10201096                        139 900 FT

EGY KARIZMATIKUS TÍPUS
Egy csodálatos barátság kezdete. Sámson egy igazi karakteres fickó. Az antik 

bőr kisebb hegekkel és más autentikus nyomokkal a sorozat minden kanapéját 
egyedülállóvá teszi. Idővel minden darab egyre többet mesél a közös életről. 

A %él-Amerikából származó bőr egyébként az egyedi megjelenését 
Olaszországban nyeri el. 

2eLLi ingadozás - sSabilan hiheS benne!

CRYSTAL CLUB
Kristályüveg
Kancsó 750 ml 
10199079  7 690 FT
Kristály pohár 310 ml
10199075  1 490 FT

Maximális kényelem

 3öLör Ea

 *iváló rTgózás

 5asSag habszivaBs
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LEGBIZTOSABB 
MINDIG A 
TÖMEGGEL 
TARTANI.

UGYAN MÁR!
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Az aduász a pakliban: az egyénisége. Az Ön otthona 
senkiéhez sem fogható, nem olyan az étkészlete, mint a 
szomszédnak, és nem olyan a szekrénye, mint a munkatársának. 
Az Ön egyedisége a mi küldetésünk: NJOEJH B NFHMFQĂU LVUBUKVL
 
a kedvenc tárgyakat, melyeknek történetük van. Szabályok?
Ugyan már, nincs rájuk szükség! Úgyis Ön tudja a legjobban, 
hogy egyéniségéhez és különleges otthonához mi passzol igazán!
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| 01 |

| 02 |

| 04 |

| 06 |

| 05 |

| 01 | WEEDS 
Rattan függőlámpa  
E 27 max. 40 W 
Ø 48 cm, MA 25 cm, rattan, fém 
10202007 34 900 FT

| 04 | PALETTE   
Szekrény 15 fiókkal 
SZÉ 60 x MÉ 40 x MA 165 cm 
Fenyőfa 
Összeszerelve  
10201099 229 000 FT

| 05 | NEW CLASSICS   
Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 217 x MÉ 95 x MA 87 cm 
Ülésmagasság: 46 cm 
Lábak és keret: bükkfa 
Huzat: pamutvászon
A párnahuzat levehető, 
vegyileg tisztítható  
10201315 349 000 FT

| 02 | SALOON   
Bársony kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 170 x MÉ 90 x MA 60 cm 
Ülésmagasság: 46 cm 
Láb és keret: bükkfa
Huzat: mikroszálas bársony 
Összeszerelve  
10201911 249 000 FT

| 06 | BOW 
Állólámpa fekete textil ernyővel
Fekete márvány talppal
E 27 max. 60W, Ø 51 cm,
MA 22 cm, SZÉ 170 cm
Krómozott fém
Magassága állítható 
180-200 cm között
10198982                   44 900 FT
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A mi kanapé kvartettünk: négy egészen 
különböző darab, négy egészen 

különböző karakter. A közös bennük, 
hogy mind felfedezésre vár.  

A NÉGY GYŐZTES

| 07 |

| 08 |

| 09 |

| 11 | ATLANTICO   
Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 190 x MÉ 90 x MA 93 cm 
Ülésmagasság: 48 cm 
Fenyőfa láb és keret
Huzat: pamut, 
Ülés 100 %-os ruganyosság
Huzata levehető és mosható 
10201856 249 000 FT

| 09 | TRUE BLUE   
Komód
SZÉ 72 x MÉ 45 x MA 121 cm 
FSC® minősítésű fenyőfa
Összeszerelve 
10198433 119 900 FT

| 08 | SIDNEY   
Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 220 x MÉ 95 x MA 86 cm 
Ülésmagasság: 44 cm 
Tölgyfa láb és keret
Huzat 100 % lenvászon 
10202166 289 000 FT

| 07 | TRIPOD
Állólámpa fekete textil ernyővel
E 27 max. 60 W, Ø 46 cm 
Magassága állítható 
120-149 cm között
Fa, krómozott fém
10198984 49 900 FT

| 11 |

| 12 |

| 10 |

| 10 | SPIDER
Állólámpa 
5 db 12,5 cm átmérőjű búrával
5 x E 14 max. 40 W 
SZÉ 115 x MA 208 cm
Krómozott fém 
Fehér márvány talp
10198981 47 900 FT

| 12 | LE HAVRE
Rattan kosár
SZÉ 29 x MÉ 28 x MA 26 cm
10154045 3 990 FT
SZÉ 38 x MÉ 37 x MA 33 cm
10154052 5 390 FT
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BŰVÖS FÉNYEK
 Az új lámpák tündöklést és csillogást varázsolnak 

otthonába. A fénylő sugarak játékosan megtörnek a 
prizmákon, beragyogva a szobát.

| 03 | GRETA
Háromlábú állólámpa E27 max 60W  
MA 160 cm, Ø 20 cm, 
Krómozott fém 
10195389                        69 900 FT

| 02 | LUXURY LUX
Ötágú csillár, fém és akrilüveg 
Markazit kristály díszekkel 
5 x E14, max. 40W, 
MA 50 cm Ø 45 cm 
10172100                49 900 FT

| 01 | LUXURY LUX
Nyolcágú csillár, fém és akrilüveg 
8 x E14 max. 40W 
MA 75 cm Ø 57 cm 
10187855                     94 990 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |



A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.                                91  

| 06 | LUXURY LUX
Krómozott fém csillár üveg díszekkel 
A búra félig átlátszó műanyag 
5 x E 14 max. 40 W, Ø 50 cm, MA 32 cm
10195046                               39 900 FT

| 05 | GRANDE MAISON
5 ágú csillár akrilüveg kristályokkal
5 x E 14 max. 40 W  
Ø 65 cm, MA 110 cm 
10194049                      159 900 FT

| 04 | STRICTLY BALLROOM
Krómozott fém csillár üveg díszekkel, 5 ágú
5 x E 14 max. 60 W, 
Ø 50 cm, MA 42 cm
Krómozott fém
10198546                                     59 900 FT

| 04 |

| 05 |

| 06 |



92 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

| 02 | PENDULUM 
Függőlámpa 7 búrával 
7 x G9 max. 25 W, 
SZÉ 58 x MÉ 58 x MA 15 cm 
Aluminium, fém 
10202008            39 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

| 01 | SATELLIGHT 
Állólámpa, fehér, belső színe arany
E 27 max. 40 W, Ø 64 cm 
Magassága állítható 159-177 cm között
Mattra festett fém
10201990                                69 900 FT

| 03 | BASTILLE 
Állólámpa textil lámpaernyővel
E 27 max. 60 W
Ø 50 cm, MA 140 cm 
Fém, mangófa, lenvászon
10202010                69 900 FT

ÚJ MEGVILÁGÍTÁSBAN
Déli hangulat a kókuszpálmák alatt? Vagy a misztikus kelet fényei? 
Rendhagyó formájú lámpáinkkal minden hangulatot és alkalmat 

megfelelően vmegvilágíthati. A lehetőség adott! 
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| 04 | WOODPECKER 
Állólámpa 
E 27 max. 40 W
Ø 45 cm, MA 150 cm 
Fém és kőrisfa
10201868       69 900 FT

| 06 | STRICTLY BALLROOM
Csillár üvegdíszekkel, 2 x 4 ágú
8 x E 14 max. 60 W
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 30 cm,
Krómozott fém
10198543                109 900 FT

| 04 |

| 05 |

| 06 |

| 07 |

| 05 | WEEDS 
Rattan függőlámpa  
E 27 max. 40 W 
Ø 48 cm, MA 25 cm
Rattan és fém 
10202007      34 900 FT

| 07 | BASTILLE 
Függőlámpa textil lámpaernyővel
E 27 max. 60 W
Ø 41 cm, MA 30 cm 
Fém, mangófa, lenvászon
10202011                    39 900 FT
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MAJOR  
Bőrfotel 2 görgős lábbal
SZÉ 84 x MÉ 87 x MA 98 cm 
Fenyőfa, fémláb
Kézzel megmunkált régi hatású bőr 
10201874 349 000 FT

BOW
Állólámpa fehér márványtalppal és fehér búrával
E 27 max. 60 W, átmérő 36 cm
SZÉ 170 cm, MA 28 cm
Magassága álítható 180-205 cm között
Krómozott fém
10190508  36 900 FT

MAPLE HILL 
Vitrines szekrény 
65. oldal
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Hátoldal

WILD THING
„Nerc“, fehér
Eleje 100 % poliakril, hátoldala 100 % poliészter
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10170472 7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm, 10170465 29 900 FT

WILD THING
„Grizzly“, 80 %poliakril, 20 % poliészter
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10188175 7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm, 10188171 29 900 FT

WILD THING
„Nyest“, 80 % poliakril, 20 % poliészter
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10190191 7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm, 10190190 29 900 FT

WILD THING
„Hópárduc“, 80 % poliakril, 20 % poliészter
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10200783 7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm, 10200782 29 900 FT

WILD THING
„Rénszarvas“, 80 % poliakril, 20 % poliészter
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm, 10197650 7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm, 10197649 29 900 FT

CSAK EGY ÖLELÉSRE!
A vadvilág olyan királyai, mint a medve vagy 

a rénszarvas, most gyengéd oldalukat is megmutatják 
a 8IL% THI/( párnáin és takaróin keresztül. 

Az egyedülálló műszörméből készült, szokatlanul 
puha darabok megteremtik az otthon meghitt 

hangulatát, s így egyből az ember szívéhez nőnek. 

WILD THING
„Farkas“, 100 % poliakril
Párnatöltet: 100 % poliészter

Műszörme párna, 45 x 45 cm    10170496       7 990 FT
Műszörme takaró, 150 x 200 cm  10170489  29 900 FT
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PULITZER Könyvespolc 
133. oldal

A ZÖLDTERÜLET
7igyen zöldet a nappalidba a (REE/ %A: kanapéval! 

Az 50-es évek stílusában pompázó, extrapuha 
bársonyból készült háromszemélyes kanapé minden 

tekintetet magára von. Legyen ez a gondatlan pihenés 
színhelye! Az öt kárpitozott párna mellé három 

díszpárna is jár, szürke-barna színekben. 

GREEN DAY   
3 üléshelyes bársonykanapé
45 x 45 cm-es díszpárnával 
SZÉ 211 x MÉ 88 x MA 89 cm 
Ülésmagasság: 44 cm 
Huzat: mikroszálas bársony 
Lábak: tölgyfa 
Levehető és mosható huzat 
10201433
 199 900 FT

Maximális kényelem

 *iváló Linőség� rTgók

 5asSag habszivaBs
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COWBOY 
Marhabőr 
HO 220 x SZÉ 120 cm 
Bőr 
10201976 89 900 FT

COWBOY   
3 ajtós tálalószekrény 3 fiókkal
Anyagok: mangófa, akácfa, marhabőr és vaskeret 
SZÉ 130 x MÉ 45 x MA 90 cm 
10201865 289 000 FT

BASTILLE 
Állólámpa textil lámpaernyővel
E 27 max. 60 W 
Ø 50 cm, MA 140 cm 
Fém, mangófa, len 
10202010 69 900 FT

HARVEY 
Bőrszék 
SZÉ 60 x MÉ 58 x MA 89 cm 
Ülésmagasság: 50 cm 
Bőr, szilfa 
10201956 79 900 FT

COWBOY   
Marhabőr fotel 
SZÉ 74 x MÉ 90 x MA 109 cm 
Ülésmagasság: 46 cm 
Bőr, nyírfa, fenyőfa
10201950 289 000 FT

BASTILLE 
Asztali lámpa textil ernyővel 
E 27, max. 60 W 
Ø 25 cm, MA 45 cm 
Fém, mangófa, lenvászon 
10202009 39 900 FT

VALÓDI
BĄR



98 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

| 01 | MASTERPIECE 
Kandallókeret, SZÉ 120 x MÉ 27 x MA 97 cm 
MDF és nyárfa 
Összeszerelve  
10201036                                     99 900 FT

| 02 | MULTICULT 
Puff, Ø 60 cm, MA 30 cm 
Pamut 
10201961       34 900 FT

| 01 |

| 03 |

| 02 |

| 03 | MAPLE HILL   
Asztal üveglappal
HO 90 x SZÉ 90 x MA 45 cm
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10190898        99 900 FT 
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MAPLE HILL
Kiegészítő asztalka
kihúzható polccal 
HO 50 x SZÉ 50 x MA 50,5 cm 
Császárfa, MDF
Összeszerelve 
10190896              39 900 FT

CANDELA 
Asztali lámpa
Fa, textil lámpaernyővel 
E 27 max. 40 W
Ø 20 cm, MA 41 cm 
 

| 01 | 10202037 rózsaszín/fehér 
| 02 | 10202038 kék/fehér 
| 03 | 10202041 bézs 
| 04 | 10202040 szürke 
| 05 | 10202039 fekete  9 990 FT/db 

SIGHT WAYS 
Tükör fakeretben 
SZÉ 70 x MA 93 x MÉ 2,5 cm 
MDF és üveg
Összeszerelve  
10201082            39 900 FT

BARONESS   
Kanapé 2 üléshellyel
SZÉ 160 x MÉ 90 x MA 76 cm 
Tölgyfa, huzat: 100 % lenvászon
A huzat levehető és mosható
10201394             249 000 FT 

STÍLUSTEREMTŐ APRÓSÁGOK
Egy asztal, amely kiállítási darab is lehetne. 

Egy kandalló, amelyet gyertyák világítanak meg. 
Egy fotel, ami mintha egy másik világból jött volna. 

Ki tudná jobban Önnél, hogy gyakran a kis dolgok azok, 
amelyek először feltűnnek, és a legtovább 

emlékezetünkbe vésődnek 

BOW 
Állólámpa márványtalppal
Fehér textil lámpaernyővel
E 27 max. 60 W, Ø 51 cm, MA 22 cm
Magassága állítható 180-200 cm között 
SZÉ 170 cm
Krómozott fém
1019898                                 44 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

| 04 |

| 05 |

Maximális kényelem

 *iváló Linőség� rTgók

 5asSag habszivaBs
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| 02 | LUXURY LUX
Csillár, 8 karú
Fém, áttetsző akril üveg díszekkel 
8 x E 14 max. 40 W, Ø 57 cm, MA 75 cm
10187855                              94 900 FT

| 01 | MAURICE   
Bársonyfotel, SZÉ 75 x MÉ 84 x MA 98 cm 
Fenyőfa láb 
Huzat: mikroszálas kord
10201901                                89 900 FT

| 03 | STATEMENT 
Komód, SZÉ 61 x MÉ 36 x MA 70 cm 
MDF és fenyőfa
Összeszerelve
10201454                       49 900 FT 

| 01 |

| 03 |

| 02 |
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GRENADA   
Komód 3 fiókkal 
SZÉ 110 x MÉ 50 x MA 89 cm 
Fenyő- és rezgőnyárfa, régies hatásúra festve
Összeszerelve
10191213                                     139 900 FT

MADAME BEAUTÉ 
Komód 3 fiókkal
SZÉ 80 x MÉ 36 x MA 77 cm 
MDF 
Összeszerelve
10201081                  79 900 FT

A KIVÁLASZTOTT
Az egyetlen. A nélkülözhetetlen. Az, ami megőrzi a 

titkait és rendet teremt az életében. A fény, 
a melegség és a meghitt otthon jelképe. Az örök 
darab, az örök kedvenc, egy olyan kincs, amitől 

soha nem válunk meg. 

DUC   
Fotel, antracit 
SZÉ 76 x MÉ 85 x MA 95 cm
Ülésmagasság: 45 cm
Ülésmélység: 57 cm
Bükkfa
Huzat: 60 % pamut, 40 % len
10198686             149 000 FT

BOW
Állólámpa fehér márvány talppal
Ezüst színű búrával
SZÉ 165 x MA 205 cm
Lámpabúra átmérője 27 cm, MA 23 cm
E27 max. 60W
Fém, krómozott
10190507                             36 900 FT

Maximális kényelem 

 3öLör Ea

 *iváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs
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PLANKS
Asztal, SZÉ 290 x MÉ 60 x MA 40 cm 
Újrahasznosított fából 
Vaskeret, antik hatású 
Összeszerelve 
10194687 74 900 FT

CSAK NYUGALOM!
Csokis ujjak, váratlan partik, 
kényelemkedvelő cicák... Az élet 
gyerekekkel, vendégekkel és háziállatokkal 
nem mindig foltmentes. A BARRÉ 
kárpitozott bútoroknak ez sem probléma. 
A levehető huzat pedig könnyedén 
tisztítható.

BARRÉ kanapé 2,5 üléshellyel, 
jobboldali sarokelemmel 
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BONAIRE   
Tálalószekrény, SZÉ 170 x MÉ 44 x MA 85 cm 
Öreg szilfa fehérítve
Összeszerelve 
10193923                                   289 000 FT

PLANKS   
Asztal polccal és guruló lábakkal
HO 120 x SZÉ 70 x MA 45 cm 
Mangófa, vas, régies hatású 
Összeszerelve 
10194361                  129 900 FT

PENDULUM 
Függőlámpa 7 búrával 
7 x G9 max. 25 W 
SZÉ 58 x MÉ 58 x MA 15 cm 
Aluminium, fém 
10202008           39 900 FT

MR. BIG 
Műbőr ülőpárna 
Ø 80 cm, MA 43 cm 
Ülés: újrahasznosított bőr 
10201100        39 900 FT

BARRÉ   
Kanapé sorozat
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 60 cm
Bükkfa
Huzat: 60% pamut, 40% len
Levehető párnahuzattal. Vegyileg tisztítható.

Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 253 x MÉ 98 x MA 86 cm 
10198735                                                      339 000 FT
Kanapé 2,5 üléshellyel, 
IFWFSĂSÏTT[FM (bal- vagy jobboldalon)
SZÉ 292 x MÉ 98 x MA 86 cm, heverő: MÉ 165 cm
10198755 jobbos (kép a baloldalon) 
10198760 balos (kép nélkül)                         399 000 FT

PLANKS   
Asztal, HO 135 x SZÉ 70 x MA 45 cm  
Vaskeret, mangófa deszka asztallap
Összeszerelve
10194686         74 900 FT

Maximális kényelem 
+ 3öLör Ea
+ *iváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs 
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| 01 | KENSINGTON STATION
Falióra 
Ø 60 cm
MDF 
10171851             6 990 FT

| 01 |

| 03 |

| 02 |

| 04 |

TRIPOD Állólámpa 
89. oldal

RACKTIME AT[UBM 
69. oldal

THE TIMES
Világidő óra 
Ø 50 cm, fém

| 02 | 10191689 fekete
| 03 | 10191691 króm 21 900 FT/db

| 04 | KING’S CROSS 
Falióra
Ø 80 cm 
MDF 
10190195 13 900 FT
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OLD ENGLAND   
Bőrkanapé sorozat 
Ülésmagasság: 47 cm, ülésmélység: 59 cm
Bükkfa, huzat: antik nappabőr

2 üléshelyes, 
SZÉ 192 x MÉ 96 x MA 76 cm
10195370 399 900 FT

2,5 üléshelyes (kép a baloldalon) 
SZÉ 220 x MÉ 96 x MA 76 cm
10191235 499 900 FT

OLD ENGLAND   
Bőrfotel, SZÉ 131 x MÉ 96 x MA 76 cm 
Ülésmagasság: 47 cm, ülésmélység: 59 cm
Bükkfa, huzat: antik nappabőr
10195371                                   299 900 FT

LONDON CALLING   
Komód 6 fiókkal
SZÉ 130 x MÉ 41 x MA 80 cm 
Fenyőfa 
Összeszerelve
10198432            139 900 FT

RÉGI SZÉP IDŐK
A legenda szerint Lord $hesterfield 1��0 körül utasítást adott 

egy bútorgyárnak egy olyan kanapé megtervezésére, amely előkelő és mégis 
kényelmes. Az időgép most ezt a bútort hozza el Önöknek fából és igazi bőrből. 

Foglaljon helyet rajta egy csésze teával, és máris $hesterfield Hall 
válik a nappalijából! Egyéb úri kívánság 

3 üléshelyes, SZÉ 236 x MÉ 96 x MA 76 cm 
10195369 599 000 FT

OXFORD 
Falióra Ø 55 cm 
Fakeretben 
10201867    18 900 FT

  z időSálló klasszikTs, valódi bőrből 

Maximális kényelem 

 3öLör Ea 

 *iváló  Linőség� rTgók

 5asSag habszivaBs

VALÓDI
BĄR
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| 01 | ARUBA   
Fiókos tálalószekrény
SZÉ 160 x MÉ 45 x MA 80 cm
Szilfa viaszolva
10193928           249 900 FT

| 03 | HALALI
Szarvasfej műtrófea
SZÉ 30 x MÉ 38 x MA 62 cm
Plüss (100% poliakril)
10139622           11 900 FT

)A-A-* .ŰTRÓ'E«,
A WEBSHOPON IS

| 02 | HALALI
Vaddisznófej műtrófea
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 30 cm
Plüss (100% poliakril)
10157619           11 900 FT

| 02 |

| 01 |

| 03 |
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VILÁGUTAZÓ 
Amíg a test feltöltődik és pihen, addig a szellem 
távoli, egzotikus világokban kalandozik. Visszatér a 
múltba, azokra a helyekre, ahol már járt, és elmereng 
a jövőn, a még felfedezetlen tájakon.   

| 01 |

| 01 | ARLINGTON   
2,5 üléshelyes kanapé egy 40 x 40 cm-es díszpárnával
SZÉ 213 x MÉ 99 x MA 77 cm 
Lába: tölgyfa, huzat: len és mikroszálas textil
A huzat levehető és mosható
10201396                                                    299 000 FT

| 02 | SWING TIME   
Asztal 2 fiókkal, fehér
HO 110 x SZÉ 55 x MA 45 cm 
MDF, lába: tölgyfa,  
10201979             59 900 FT

| 02 |

Maximális kényelem
+ *iváló Linőség� rTgók elaszSikTs hevederrel

 5asSag habszivaBs



A kiválasztott termékeket megrendelheti a www.butlers.hu webshopon vagy személyesen üzleteinkben, melyek címét katalógusunk végén találja meg.  109

| 05 |

BEENIE 
Asztali lámpa 
E 27 max. 40 W 
SZÉ 35 x MÉ 18 x MA 65 cm 
Fém 
10202002 fekete  
10202003 fehér (baloldali képen) 
                                             17 900 FT

| 04 | LENNOX   
Íróasztal
SZÉ 120 x MÉ 72 x MA 85 cm 
MDF és kőrisfa
10201869            119 000 FT

| 05 | CROSS COUNTRY 
Szék 
SZÉ 56 x MÉ 49 x MA 88 cm 
Rattan ülés, szilfa
10201957           29 900 FT

| 04 |

OLD SCHOOL   
Íróasztal (dekoráció nélkül) 
SZÉ 120 x MÉ 70 x MA 75 cm
Kőrisfa, MDF 
10201835           129 000 FT

JOKER 
Asztali lámpa 
2 x LED GU10 
SZÉ 39 x MÉ 39 x MA 45 cm 
Fém
10202127           39 900 FT

,osS Lég Söbb Sér a EelhaIShaSó 
aszSallaOnak és a kéS nagy E ióknak 
köszönheSően! 
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LIBRARY   
Könyvszekrény
SZÉ 193 x MÉ 40 x MA 240 cm
Lucfenyő, MDF
Összeszerelve
10198920                389 900 FT

| 01 | CHANDLER fotel „könyvtár“, 
10198639  
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EMPRESS   
Fotel, SZÉ 112 x MÉ 110 x MA 108 cm
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 59 cm, 
Bükkfa, huzat: 60 % pamut, 40 % len 
A párnahuzat levehető és vegyileg tisztítható
10198664                                    169 900 FT

HEMINGWAY   
Bőrönd alakú guruló ékszerszekrény 
5 fiókkal, SZÉ 76 x MÉ 42 x MA 130 cm 
Kőrisfa, MDF, műbőr borítás 
Fém kerekek rögzítővel 
Összeszerelve  
10201921                           339 000 FT 

Maximális kényelem 
+ 3öLör Ea
+ *iváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs
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HEMINGWAY   (dekoráció nélkül)
Bőrönd alakú guruló ékszerszekrény 
4 fiókkal, egyik 3 részre osztott 
Felső rekesz 6 zsebbel és ékszertartóval 
SZÉ 83 x MÉ 44 x MA 121 cm kőrisfa, MDF és kőris funér 
Műbőr, sárgaréz szegecsek
10194284 289 900 FT

HEMINGWAY   (dekoráció nélkül)
Ruhásszekrény kofferben, fém zárakkal
SZÉ 68,5 x MÉ 65,5 x MA 155 cm
Kőrisfa, dió furnér, poliuretán
Huzat: 100 % poliészter
10191144                           299 900 FT

Így mutat 
összezárt állapotban

HEMINGWAY    
Szekrény kofferben (dekoráció nélkül)
SZÉ 57 x MÉ 64 x MA 150 cm 
Kőrisfa, MDF, huzat: műbőr
Fém kerekek rögzítővel 
10201920 359 000 FT

Így mutat 
összezárt állapotban
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KHALIFA   
Egyedien díszített szekrény 
Faragott indiai mintákkal 
SZÉ 90 x MÉ 35 x MA 180 cm 
Mangófa, törtfehérre festve
Összeszerelve 
10198406 329 900 FT

POINTER
Állólámpa, E 27 max. 40 W 
SZÉ 94 x MÉ 26 x MA 146 cm 
Aluminium
10199220  69 900 FT
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RAJA   
Polc faragott díszítéssel 
SZÉ 122 x MÉ 40 x MA 190 cm
Fehérített mangófa
Összeszerelve 
10194427              199 900 FT 

COCOON 
Puff, Ø 50 cm, MA 30 cm 
Huzat: 100 % pamut  
Töltet: 100 % polisztirol

10199073 szürkésbarna 
10199217 jégkék
10199072 barna
10199071 antracit
10199070 törtfehér  19 900 FT/db

SUITE   
Kanapé sorozat
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 58 cm
Bükkfa, huzat: 60 % pamut, 40 % len 
A párnahuzat levehető és vegyileg tisztítható 

Kanapé 2,5 üléshellyel 
SZÉ 200 x MÉ 96 x MA 88 cm 
10198821 239 900 FT
Kanapé 2 üléshellyel 
(kép a baloldalon)
SZÉ 160 x MÉ 96 x MA 88 cm
10198827 199 900 FT

ORIENTAL LOUNGE
Puff
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 40 cm 
Pamut 
10201962 24 900 FT

RAJA
Asztal faragott díszítéssel
HO 90 x SZÉ 60 x MA 40 cm 
Fehérített mangófa
10194429           49 900 FT

ORIENTAL LOUNGE 
Puff
Ø 60 cm, MA 30 cm 
Pamut 
10201963 29 900 FT

*ézzel EaragoSS díszíSéssel

Maximális kényelem
+ 3öLör Ea
+ *iváló rTgózás

 5asSag habszivaBs
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PARVATI   
Szekrény faragással díszítve, kézzel festett
SZÉ 90 x MÉ 43 x MA 149 cm
Kelet-indiai rózsafa
Összeszerelve
10194308                                 199 900 FT

GOA   
Faragott polc
SZÉ 109 x MÉ 35 x MA 201 cm
Mangófa
Összeszerelve
10194338             199 000 FT

(ndiai ünneOek álSal insOirálva

 hol a virágok és a halak Salálkoznak 
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GANESHA   
Kézzel festett szekrény 
SZÉ 90 x MÉ 45 x MA 150 cm 
Kelet-indiai rózsafa, MDF 
Összeszerelve 
10194303          199 900 FT

TIBET   
Szekrény domborművel és 
indiai motívumokkal 
Kézzelfestett 
SZÉ 110 x MÉ 48 x MA 195 cm 
Kelet-indiai rózsafa 
Összeszerelve 
10194309              399 000 FT

KINCSESLÁDÁK
India – egy ország, amelynek varázslatos színei és formái 

egy felejthetetlen és lenyűgöző világba kalauzolják 
az utazót. Csempésszen otthonába egy csipetnyi keletet 

gazdagon díszített és kézzel festett kollekciónkkal! 

$lb�völően régies haSásg

_rSékes egyedi darab 
anSik kereSSel
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MAROON   
Egyedi komód 
SZÉ 81 x MÉ 38 x MA 88 cm 
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194434          129 900 FT

SHIP TO SHORE
Hokedli 
SZÉ 34 x MÉ 34 x MA 45 cm  
Újrahasznosított fa  
Összeszerelve 
10194400 � ��� 'U

BUDDHA
Mécsestartó szobor
(teamécses nélkül)
MA 44,5 cm
Beton
10189985  6 990 FT
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SHIP TO SHORE   
Komód lamellás ajtókkal
SZÉ 91 x MÉ 40 x MA 100 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194371               99 900 FT

MAROON   
Komód
Egyedi faragásokkal
SZÉ 153 x MÉ 40 x MA 92 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194337             199 900 FT

MAROON   
Komód
Egyedi faragásokkal
SZÉ 184 x MÉ 41 x MA 91 cm
Újrahasznosított fa
Összeszerelve
10194422            199 900 FT

CARPENTER
Láda, egymásra rakható
SZÉ 46 x MÉ 32 x MA 13 cm
Újrahasznosított fa, viaszolva
10194380                 6 990 FT

RÉGI-ÚJ ÉLET
A MAROON-széria darabjai sokat tudnának mesélni a 
történelem viharairól. A részben újrahasznosított fából 

készült termékek faragatlan bája különleges hangulatot 
teremt bármilyen helyiségben. 

1égi Ea 
      gI könSösben
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| 03 | KHAN   
Faragásokkal díszített asztal 
Fehérített, faragott antik fa
HO 121 x SZÉ 70 x MA 40 cm 
10194304            129 900 FT

| 01 | HATARI PALACE   
Tálalószekrény fémberakással, fémpántokkal 
SZÉ 89 x MÉ 40 x MA 210 cm 
Mangófa antik hatású 
Összeszerelve
10194410                                     249 000 FT

| 02 | MIDLAKE   
Kanapé 3 üléshellyel
SZÉ 206 x MÉ 96 x MA 82 cm 
Lábak: fenyőfa, huzat: 100% pamut 
Levehető huzat, mosható 
10201857                       269 000 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

Maximális kényelem 
+ *iváló Linőség� rTgók
+ ��� � rTgalLasság
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HATARI PALACE   
Komód 
Patinás réz díszekkel
SZÉ 69 x MÉ 39 x MA 90 cm  
Mangófa, régies hatású
Összeszerelve
10194416           99 900 FT

HATARI PALACE   
Tálalószekrény fémberakással, fémpántokkal
SZÉ 180 x MÉ 40 x MA 90 cm
Kelet-indiai rózsafa és akácfa
Összeszerelve
10194433                                     199 900 FT

CASKET KHAN   
Láda tárolóhellyel
Régi fából készül faragványokkal
Antik hatású, festett
HO 120 x SZÉ 60 x MA 45 cm
Összeszerelve
10194305                  139 900 FT

MASALA
Komód 6 fiókkal
Patchwork stílusban
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 78 cm
Mangófa
Az elején újrahasznosított faragott fával
Összeszerelve
10194367                  79 900 FT

 szSalkénS is SökéleSes

MASALA   
Egyedi komód 8 fiókkal
Patchwork design
SZÉ 85 x MÉ 39 x MA 85 cm
Kelim-szonyeg minta
Patinás réz díszek
Kelet-indiai rózsafa
Összeszerelve
10194314          159 900 FT

 *iváló EaragóL�vészeS, neLes Ea,
                      és sok SörSéneS a Sávolból
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RISING SUN
Fiókos asztal
HO 95 x SZÉ 25 x MA 86 cm
Régiesített fém zárakkal és fogantyúkkal
Régi fenyőfa
Összeszerelve

10193924 fehér 
10193926 fekete
10193925 türkiz
10193927 piros
  69 900 FT/db

A FELKELŐ NAP FÖLDJÉN
Ázsiai országokban vált szokássá, hogy a friss 
házaspárok első közös bútora az úgynevezett 
kelengyeláda volt, melyben ruháikat 
tárolhatták. Ez a bútordarab nemcsak 
jó szerencsét fog hozni otthonába, de 
egyszerűségbe öltöztetett eleganciát is, mely 
tradicionális ázsiai stílussal párosul. 
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RISING SUN   
Ruhásszekrény (kelengyeláda), piros
SZÉ 93 x MÉ 50 x MA 183 cm
Régi nyárfából, fém szerelvényekkel
10193929                        199 900 FT

HANAMI
Három részes falikép
Egységenként SZÉ 30 x MA 90 cm
Nyomott szövet fa kereteken
10195419                     19 900 FT

MANDALAY
Szekrény arany pillangós berakásokkal 
SZÉ 57 x MÉ 38 x MA 83 cm 
Kézzel festett régi szilfa és nyárfa 
Összeszerelve 
10193922                            89 900 FT

SAPPORO 
Rattan lámpa üvegbetéttel
10124147 nagy, MA 35,5 cm    9 900 FT 
10124130 kicsi, MA 30,5 cm    8 900 FT

1égi Ea - 
     gI éleSre kelSve
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| 01 |
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GRAND DUC   
Fotel egy 40 x 40 cm-es díszpárnával
SZÉ 130 x MÉ 76 x MA 108 cm
Ülésmagasság: 46 cm, ülésmélység 60 cm 
Bükkfa
Huzat: 60 % pamut, 40 % len 
A párnahuzat levehető és vegyileg tisztítható
| 01 | 10199030 piros
| 02 | 10198674 szürkésbarna 
| 03 | 10198675 krémszín
| 04 | 10198676 antracit
| 05 | 10198677 szeder

 199 000 FT/db

| 02 |

| 03 |

| 04 |

| 05 |

LOVE IS IN THE CHAIR 
 Egy hely két személynek vagy két hely egynek  

A GRAND DUC kollekció darabjai tökéletes helyszínt 
nyújtanak egy szerelmes pár romantikus turbékolá-

sához éppúgy, mint egy magányos kikapcsolódáshoz. 
Ügyes kompromisszum a kanapé és a fotel között. 

 $gy EoSel kéS szeLélynek -  
  egy kanaOé egynek

Maximális kényelem 

 3öLör Ea

 *iváló rTgózás

 5asSag habszivaBs
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MANON 
Szék 
SZÉ 56 x MÉ 62 x MA 90 cm
Ülésmagasság: 49 cm 
Bükkfa, huzat: 100 % poliészter

Összeszerelve
10198689 bézs 
10198691 szürke 64 900 FT/db





130 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

CARRELAGE   
Komód kerámia csempelapokkal
SZÉ 72 x MÉ 41 x MA 76 cm
Mangófa
Összeszerelve
10194372                   79 900 FT

MIDDLETON 
Kanapé 3 üléshellyel

SATELLIGHT
Állólámpa, fekete
Belső színe: arany
E 27 max. 60 W
Ø 53 cm,
159-177 cm között állítható
Fém, mattra festett
10190509                 69 900 FT
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MIDDLETON   
Kanapé sorozat, könnyen mozgatható, 2 görgős lábbal
Ülésmagasság: 45 cm, ülésmélység: 54 cm 
Bükkfa, egyszínű huzat: 60 % pamut, 40 % len
Csíkos huzat: 80 % pamut és 20 % poliészter
A párnahuzat levehető és vegyileg tisztítható

Kanapé 3 üléshellyel, antracit
SZÉ 205 x MÉ 96 x MA 88 cm
10198718 299 000 FT
Kanapé 2 üléshellyel, csíkos
SZÉ 160 x MÉ 96 x MA 88 cm
10198713 269 000 FT
'PUFM
 krémszín
SZÉ 92 x MÉ 96 x MA 88 cm
10198727 179 000 FT

BELL 
Mennyezeti lámpa textil lámpaernyővel
Ø 55 cm, Ma 27 cm, E27 max. 60W
Forgatható, teleszkópos
Állítható 105–150 cm között
10198549 fekete
10199140 fehér 44 900 FT/db

BELL 
Mennyezeti lámpa textil lámpaernyővel
Ø 55 cm, MA 27 cm
E27 max. 60W
Forgatható, teleszkópos
Állítható 50–110 cm között
10198548 fehér
10198547 fekete             34 900 FT/db

)áSékSér, haIlékonyság és EorgaShaSóság 

Maximális kényelem 

 3öLör Ea

 *iváló rTgózás

 5asSag habszivaBs
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| 01 | OLD ENGLAND   
Bársony kanapé 3 üléshellyel, szürke  
SZÉ 236 x MÉ 96 x MA 76 cm 
Ülésmagasság: 45 cm
Ülésmélység: 60 cm

Bükkfa
Huzat: mikroszálas bársony 
A párnahuzat levehető, vegyileg tisztítható
10198871                359 900 FT

| 02 | JOURNAL 
Újságtartó 
SZÉ 40 x MÉ 25 x MA 35 cm 
MDF 
10201983                  9 990 FT

A MUNKA HŐSEI 
THE TIMES Világóra 
104. oldal

| 01 |

| 02 |

Maximális kényelem 
+ Tömör fa
+ Kiváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs
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NEW ORDER   
Íróasztal, SZÉ 130 x MÉ 60 x MA 80 cm 
Császárfa, MDF 
Összeszerelve
10191110 129 900 FT

PULITZER 
Könyvespolc 
SZÉ 40 x MÉ 38 x MA 190 cm 
MDF, fehér lakkozott
10192848 24 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

A MUNKA HŐSEI 
Használható vagy meghitt irodát szeretne? Nem kell többet döntenie! 
Elég néhány jól megválasztott bútordarab és apró, rafinált kiegészítő, 
hogy a munkahelye máris egy otthonos, pihentető menedékké 
váljon. ¶gy már a tennivalók listája sem olyan rémisztő, igaz  

NEW ORDER   
Szekrényelemek 
Fém szerelvényekkel 
MDF és császárfa 
Összeszerelve 

| 01 | 24 polccal 
SZÉ 120 x MÉ 31 x MA 209 cm 
10190890               199 000 FT

| 02 | 8 polccal 
SZÉ 120 x MÉ 31 x MA 93,5 cm 
10190892                 99 900 FT

| 03 | 8 polccal 
SZÉ 60 x MÉ 31 x MA 132 cm 
10190893                 89 900 FT 

NEW ORDER   
Fiókos íróasztal (dekoráció nélkül) 
SZÉ 100 x MÉ 46,5 x MA 107 cm 
Császárfa, MDF
Összeszerelve
10190894 159 000 FT

LIBRA 
Asztali lámpa
E 27 max. 40 W  
SZÉ 45 x MÉ 16 x MA 69 cm 
Aluminium 
10199219 44 900 FT

Zárt állapotban
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Elfordít, nyújt, hajlít, kiegyenesít – ezek a 
rugalmas lámpák egész történeteket tudnának 
erről mesélni. Ráadásul ezeket a gimnasztikai 
gyakorlatokat kitartóan végrehajtják az 
íróasztalon, az ablakpárkányon, vagy akár a 
padlón is.     

MICSODA RUGALMASSÁG

| 04 | SECRETARY
Asztali lámpa
Narancssárga
E 27 max. 40 W
Ø 20 cm, MA 80 cm, fém
10190514         12 900 FT

BEENIE 
Asztali lámpa, E 27 max. 40 W 
SZÉ 35 x MÉ 18 x MA 65 cm 
Fém 
| 02 | 10202002 fekete 
| 03 | 10202003 fehér   17 900 FT

| 01 | POINTER
Állólámpa, E 27 max. 40 W 
SZÉ 94 x MÉ 26 x MA 146 cm 
Aluminium
10199220  69 900 FT

| 05 | SENATOR 
Asztali lámpa fehér vagy zöld búrával
E 27 max. 40 W, SZÉ 26,5 x MA 35 cm
Fém
10202004 fehér 
10202209 zöld (kép nélkül)  24 900 FT/db  

| 06 | GIANT 
Állólámpa
E 27 max. 60 W 
Ø 38 cm, MA 180 cm 
Fém, fa
10202006 79 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |

| 04 |

| 05 |

| 06 |
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| 07 | GIANT   
Állólámpa, zöld, 
E 27 max. 60 W, Ø 35 cm, MA 175 cm  
Antikolt fém
10202005                         49 900 FT

| 08 | SECRETARY
Asztali lámpa
E 27 max. 40 W 
Ø 20 cm, MA 80 cm
Fém

10190515 lila
10190513 pink
10190516 króm
10190511 piros
10190512 fehér  12 900 FT/db

| 09 | GIANT
Állólámpa, króm  
E 27 max. 75 W, Ø 36 cm, MA 190 cm 
Fém, krómozott
10190517 35 900 FT

| 07 |

| 08 |

| 09 |
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| 03 | PHILOMANIA
Fatábla „Live“
SZÉ 40 x MA 150 cm
MDF
10197074    15 900 FT

| 02 | WATSON 
Fiókos íróasztal, fenyőfa, MDF
SZÉ 101,5 x MÉ 53 x MA 98 cm
Kinyitva: MÉ 70 cm
Munkalap magassága: 75 cm
10198430                    99 900 FT

| 04 | RIVET   
Komód 12 fiókkal
SZÉ 180 x MÉ 46 x MA 82 cm 
Fenyőfa, vas
Összeszerelve 
10201094                    329 000 FT

| 01 | KENSINGTON STATION
Falióra, Ø 60 cm
MDF 
10171851 6 990 FT

GIANT Állólámpa 
134. oldal

| 01 |

| 02 |
| 03 |

| 04 |
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| 05 | BEVERLY   
Fiókos íróasztal  
SZÉ 108 x MÉ 60 x MA 110 cm 
Császárfa, MDF
10191105               99 900 FT

| 09 | PATCH 
Patchwork fotel
SZÉ 76 x MÉ 80 x MA 82 cm, 
Ülésmagasság: 46 cm, fenyőfa lábak
Huzat: 100 % pamut
10201906 99 900 FT

| 08 | MATRIX    
Komód, lila, 2 ajtós, 2 polccal, 3 rekesszel
Állítható magasságú
SZÉ 140 x MÉ 40 x MA 70 cm 
MDF, fém, összeszerelve 
10201071 149 900 FT

| 06 | ANTONIA 
Bársonyszék
SZÉ 56 x MÉ 50 x MA 94 cm 
Ülésmagasság: 50 cm, nyírfa
Huzat: mikroszálas bársony 
10201932 49 900 FT

| 07 | NO.9 
Falióra 
SZÉ 45 x MA 62 x MÉ 11 cm 
Aluminium, fém 
10201866 49 900 FT

| 05 |

| 06 |

| 07 |

| 08 | Többféle színben a 61. oldalon

| 09 |

A csodálat legszebb szavait megtalálni, 
és a válaszleveleket szalaggal átkötve megőrizni... 

Megszámlálhatatlan romantikus történet kezdődött 
levelezéssel. Kell-e bárkinek is ennél több indok, 

hogy újból tintát és papírt ragadjon? 

DRÁGA, EGYETLEN BEVERLY ...
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HOPKINS   
Fiókos íróasztal
SZÉ 90 x MÉ 44 x MA 117 cm
Írófelület 70 cm magasságban
Antik hatású indiai rózsafa
10194265                      189 000 FT

HOPKINS 
Támlás szék 
SZÉ 55 x MÉ 54 x MA 81 cm, ülésmagasság: 44 cm 
Antik hatású indiai rózsafa
10194266 59 900 FT

$gy LozdTlaSSal Linden elSünSeSheSő vagy 
elővarázsolhaSó
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HOPKINS
Fiókos íróasztal 
SZÉ 80 x MÉ 49 x MA 92 cm 
Antik hatású indiai rózsafa
10194267 129 900 FT

HOPKINS   
Pad tárolóhellyel
SZÉ 122 x MÉ 48 x MA 92,5 cm
Ülésmagasság: 46 cm 
Antik hatású indiai rózsafa  
Összeszerelve
10194271 149 900 FT

KEEP IN MIND
Fa képkeret (dekoráció nélkül)

| 01 | 40 x 50 cm
10119082 fehér (kép nélkül)
10119006 fekete (kép nélkül)
10118924 natúr 4 990 FT/db

| 02 | 20 x 25 cm
10119051 fehér
10118979 fekete
10118894 natúr   3 290 FT/db

ANGOLOS BÁJ
Időtlen, klasszikus vagy modern  A H01KI/S széria hagyományos 

angol stílusa a tökéletes kombinációt nyújtja, egy múzsa 
csókjaként ösztönözve a kreatív alkotásra. A praktikus és ötletes 

kialakításnak köszönhetően a rendszeretők nagy barátja is! 

| 03 | 13 x 18 cm
10119044 fehér
10118962 fekete
10118887 natúr 2 390 FT/db

| 04 | 10 x 15 cm
10119037 fehér (kép nélkül)
10118955 fekete
10118870 natúr 1 690 FT/db

| 01 | | 03 |
| 03 |

| 03 |

| 04 |

| 04 |

| 02 |

| 02 |

| 02 |



140 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

| 02 | METALLICA   
Íróasztal 
SZÉ 100 x MÉ 44 x MA 76 cm 
Acél 
Összeszerelve 
10201087 99 900 FT

| 01 | METALLICA 
Guruló szekrény
SZÉ 37 x MÉ 37 x MA 45 cm 
Acél
Levehető kerekekkel 
10201086 39 900 FT

| 03 | METALLICA   
Szekrény, 8 ajtós
SZÉ 100 x MÉ 40 x MA 154 cm 
Acél 
Összeszerelve 
10201085 159 000 FT

| 02 |

| 01 |

| 03 |
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MORTIMER
Asztali lámpa
E 14 max. 40 W 
SZÉ 21 x MÉ 15,5 x MA 50 cm 
Aluminium
10199218  16 900 FT

PALETTE    
11 fiókos szekrény 
SZÉ 60 x MÉ 40 x MA 124 cm 
MDF, fenyőfa 
Összeszerelve 
10201098 199 000 FT

SENIOR HIGH 
Fémkeretes íróasztal 
HO 63 x SZÉ 62 x MA 93,5 cm 
MDF, fém
10201935 24 900 FT

METALLICA 
Görgős, 6 ajtós szekrény 
SZÉ 78 x MÉ 33 x MA 70 cm 
Acél, levehető kerekekkel 
10201083 69 900 FT

METALLICA 
Tálalószekrény, 3 ajtós
SZÉ 128 x MÉ 47 x MA 40 cm
Acél
Összeszerelve
10201084 79 900 FT

TODAY 
Szék 
SZÉ 43,5 x MÉ 49 x MA 87 cm 
Ülésmagasság: 45 cm 
Bükkfa 
10201826 29 900 FT 

/riváS nyilvánSarSások irodai hangTlaSban - 
gördülő kerekeken

SZALAGOK, KÖTÖZŐK 
A BOLTJAINKBAN

VAGY A WEBSHOPON 
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BOOTCAMP   
Cipősszekrény  
SZÉ 126 x MÉ 35 x MA 185 cm 
Nyárfa és MDF 
10201025 159 000 FT

POLLY    
Kanapé-fotel 
3 darab díszpárnával: 45 x 45 cm, 
48 x 33 cm és 35 x 25 cm 
SZÉ  130 x MÉ  69 x MA 86 cm 
Ülésmagasság: 46 cm
Lába: tölgy, huzat: lenvászon
Összeszerelve 
10201395 199 000 FT

SATELLIGHT 
Állólámpa
Fehér, belső színe arany 
E 27 max. 60 W, Ø 53 cm 
Magassága állítható 159–177 cm között
Fém, mattra festve
10201990 69 900 FT 

CIPŐBOLONDOKNAK

Maximális kényelem 
+ Rugózott, rugalmas hevederrel
+ Vastag habszivacs
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MAPLE HILL   
Cipősszekrény 3 rekesszel 
SZÉ 80 x MÉ 35 x MA 135 cm 
MDF, császárfa 
Összeszerelve 
10190895 119 900 FT

MAPLE HILL
Falipolc akasztókkal
SZÉ 127 x MÉ 28 x MA 43 cm
MDF, császárfa
10190887                45 900 FT

MAPLE HILL   
Pad két fiókkal
SZÉ 126 x MÉ 42 x MA 50 cm
MDF, császárfa
10190886               69 900 FT

MAPLE HILL   
Tükrös előszobai szekrény
Réz akasztókkal 
Tárolórekeszes paddal
SZÉ 118 x MÉ 40, 5 x MA 210 cm
Ülésmagasság: 50 cm
MDF, császárfa
10190888                     139 900 FT

JIVE 
Fotel 
SZÉ 65 x MÉ 7 x MA 80 cm
Ülésmagasság: 45 cm 
Bükkfa 
Huzat: 100 % poliészter 
Összeszerelve

10198359 szürke  
10198361 bézs
10198360 ibolyaszín  69 900 FT/db

CIPŐBOLONDOKNAK
 A MA1LE HILL cipősszekrényeknek is 

megvannak a maguk szerelmei: a különleges 
alkalmakra tartogatott magassarkúk, vagy éppen 
a kényelmes tornacipők. És az a minimum, hogy 
jól is néznek ki, akár a fotelből, akár a kanapéból 

vet rájuk egy pillantást az ember. 

Maximális kényelem 
+ Tömör fa

 *iváló Linőség� rTgó
+ Vastag habszivacs
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| 02 | MRS. HALLWAY   
Pad tárolóhellyel, fiókra emlékeztető berakással
SZÉ 158 x MÉ 50,5 x MA 100 cm 
Ülésmagasság: 45 cm, régiesített nyárfa 
Összeszerelve 
10201102 189 000 FT

| 01 | SHADES OF BLUE 
Asztali lámpa, E 27 max. 40 W 
SZÉ 35 x MÉ 35 x MA 58 cm 
Kerámia, fém és textil 
10202032 24 900 FT

PÁR PERC FELTÖLTŐDÉS 

| 03 | VIVID TIME
Fém falióra  
Ø 78 cm 
10194827 18 900 FT

| 02 |

| 03 |

| 01 |

MONSOON Hokedli 
177. oldal

 z ülés alaSS valóIában egybeEüggő SárolóSér reISőzik 
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VICTORIA   
Pad
SZÉ 132 x MÉ 50 x MA 80 cm
Ülésmagasság: 43 cm 
MDF és császárfa, összeszerelve  
10201070 119 900 FT

PÁR PERC FELTÖLTŐDÉS 
Akár a napközbeni álmodozás színhelyéül, akár egy fárasztó 
bevásárlókörút után, ezek a fapadok mindig szívesen látják 
– és nem csak az előtérben! A meglepően tágas belső tároló 

pedig tökéletes rejtekhelyül szolgál a puha takaróknak, 
bevásárlótáskáknak, vagy éppen a titkos festőkészletünknek. 

CAMPAGNE   
Pad
SZÉ 119 x MÉ 41 x MA 51 cm
Császárfa
MDF császárfa furnérral
Régies hatású
Összeszerelve
10153772                  49 900 FT

CABOTT COVE   
Pad párnával, 2 fiókkal
SZÉ 122 x MÉ 46 x MA 83 cm
Ülésmagasság: 50 cm
Kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
Huzat: 55 % pamut, 45 % lenvászon
10194017                       99 900 FT

BEWARE OF THE DOG 
Kutyapárna 
Ø 80 cm, MA 10 cm 
100 % pamut 
10201930 7 990 FT

BENCHMARK 
Pad
SZÉ 120 x MÉ 45 x MA 45 cm 
Kék-fehér csíkos huzat: 100 % pamut
Fémlábak fa dekorációval
10201929 44 900 FT 
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| 02 | CABOTT COVE   
Cipősszekrény, SZÉ 85 x MÉ 34 x MA 106 cm 
Császárfa, kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve 
10194016  89 900 FT

| 01 | CABOTT COVE
Konzolasztal 3 fiókkal  
SZÉ 108 x MÉ 43 x MA 79,5 cm 
Kőrisfa, MDF, kőrisfa furnér 
10194006  59 900 FT

| 01 |

| 02 |
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CABOTT COVE
Konzolasztal 
SZÉ 36 x MÉ 36 x MA 80 cm 
Kőrisfa
MDF és kőrisfa furnér
Összeszerelve
10194010 26 900 FT

CABOTT COVE
Pad tárolórekesszel
SZÉ 91 x MÉ 40 x MA 47 cm
Császárfa, kőrisfa,
MDF kőris furnérral
10194018                 39 900 FT

CABOTT COVE   
Előszobafal tükörrel
SZÉ 92 x MÉ 40 x MA 195 cm
Ülésmagasság: 45 cm
Császárfa, kőrisfa, MDF kőrisfa furnérral
10194002                99 900 FT

CABOTT COVE   
2 részes sarokszekrény
SZÉ 76 x MÉ 41 x MA 184 cm
Császárfa, MDF kőris furnérral
Összeszerelve
10198447                     99 900 FT

CABOTT COVE 
Polc 5 képkerettel
SZÉ 91 x MÉ 24 x MA 9,5 cm
MDF kőrisfa furnérral
Összeszerelve
10198446               13 900 FT

BORN IN THE U.S.A.
Hinta a verandán, terepjáró az ajtó előtt és egy gyógyszertár a sarkon: 
ez a kollekció annyira amerikai! De nem is csoda: A CABOTT COVE 

bútorsorozatot a 60-as évek vidéki Amerikája inspirálta. 
Most pedig az Ön otthonába is megérkezhet!  

Képkeretek 9 x 9, 8 x 1 2 és 14 x 9 cm-es fotókhoz
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| 04 | FORESTER    
Fogas 
SZÉ 80 x MÉ 40 x MA 190 cm 
Indiai rózsafa, vas 
10201862 49 900 FT

| 01 | CLUBMAN   
Bőrfotel
SZÉ 63 x MÉ 64 x MA 80 cm, ülésmagasság: 43 cm 
Fém, huzat: régies hatású valódi bőr
10198886 239 900 FT

| 02 | FINESTRA 
Tükör 
SZÉ 80 x MA 120 x MÉ 3 cm 
Fém, üveg 
10201092 59 900 FT

| 03 | PEBBLES    
Tükör 
SZÉ 96 x MA 130 x MÉ 2 cm 
Üveg 
10201975 69 900 FT

| 02 |

| 01 |
| 03 |

| 04 |
Maximális kényelem 
+ Fém keretek

 *iváló Linőség� rTgó
+ Vastag habszivacs

VALÓDI
BĄR
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| 07 | CONTAINER 
Láda 
SZÉ 90 x MÉ 40 x MA 45 cm 
Fém, MDF 
10201393 69 900 FT

| 05 | SILVER FRAME   
Tükör 
SZÉ 80 x MA 180 x MÉ 3,5 cm 
Üveg 
10201947 69 900 FT

| 06 | SILVER FRAME 
Tükör 
SZÉ 76 x MA 102 x MÉ 3 cm 
Üveg, MDF 
10201907 59 900 FT

| 05 |

| 06 |

| 07 |
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CONCIERGE   
Rendszerezőszekrény, két részes
4 üvegajtós fiókkal
SZÉ 120 x MÉ 40 x MA 180 cm
Viaszos mangófa
10195374                    349 000 FT
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CINEMASTER   
Kétszemélyes moziszék
SZÉ 115 x MÉ 44 x MA 78 cm
Ülésmagasság: 36 cm
Vas, antik hatású mangófa
10194666             99 900 FT

FILEMAKER   
Iratrendező polc
A4-es méretű rekeszek
SZÉ 90 x MÉ 38 x MA 85,5 cm
Antik hatású akácfa
10194279               79 900 FT

CONCIERGE   
Fiókos szekrény
4 üvegajtós fiókkal és kihúzható
Író- vagy tálalódeszkákkal
SZÉ 122 x MÉ 40 x MA 90 cm
Viaszos mangófa
10195373                199 900 FT

MINDEN A HELYÉN
A rendszerető elméknek: legyen kéznél egy polc, vagy egy fiók a posta, 
az edények, vagy éppen a hétköznapi kacatok számára! És amikor már 

mindennek megvan a maga helye, egyszerűen dőljön hátra 
és élvezze a nyugalmat! 

ZINC   
Szemetes „Oskar“, 55 l-es
(dekoráció nélkül) 
Ø 31,5 cm, MA 62 cm
Cink
50009633 9 990 FT
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A NAGY VÁLASZTÉK 
CSAK ÖSSZEZAVAR

UGYAN MÁR!
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EOHFEKF T[BCBEKÈSB GFMGFEF[Ă ÏOKÏUć Minden alkalom, 
BNJLPS CFUÏS B B6T-ERS�IF[
 GFMÏS FHZ FYQFEÓDJØWBM� E[ÏSU
BMBLÓUKVL WÈMBT[UÏLVOLBU T[ÏMFTLÚSăWÏ ÏT NJOEJH WÈMUP[BUPTTÈć
E[U B DTPEÈT GFMGFEF[ĂVUBU QFEJH NÈS IÈSPNGÏMFLÏQQFO JT
CFKÈSIBUKB� à[MFUFJOLFO
 LBUBMØHVTVOLPO ÏT POMJOF XFCTIPQVOLPO 
LFSFT[UàM
 ÓHZ B[ ½OOFL MFHLÏOZFMNFTFCC NØEPO UBMÈMIBUKB NFH 
LFEWFOD UFSNÏLFJUć )B NÈTPLBU JT T[FSFUOF NFHBKÈOEÏLP[OJ B 
GFMGFEF[ÏT ÚSÚNÏWFM
 MFQKF NFH ĂLFU FHZ GBMBUOZJ T[BCBETÈHHBM 
ÏT J[HBMPNNBM B6T-ERS BKÈOEÏLLÈSUZB GPSNÈKÈCBOć 
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KETTŐS ÉLET
 Nem, nem sötét titkokról van szó, hanem a 

maYimális kényelemről, amiről a %A: � /I(HT 
kanapé tulajdonosai minden éjszaka 

tudnának mesélni! 

�llíShaSó háSSáLlával - 
              SökéleSes Eészek az eWSra LaSraBon

| 01 |

| 02 |

P6-*TZER PPMD 
���� PMEBM

Huzat� 60 % pamut, 40 % lenvászon 
Az üléspárnahuzat levehető és szárazon tisztítható

| 01 | 10198614 szürkésbarna (kép fent)
| 02 | 10198616 antracit 329 000 FT

%A: � /*()T    
Ágynak alakítható kanapé
SZÉ 204 x MÉ 94 x MA 88 cm 
Ülésmagasság: 45 cm
Ülésmélység: 55 cm 
Fekvőfelület: 160 x 200 cm 

Matrac: 14 cm vastag poliuretán hab
Keret: masszív fenyőfa 
Rugalmas hevederekkel az ülőfelületben
Ülőpárnák: poliuretán hab

,aWiLális kényeleL 

 3öLör Ea

 *iváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs
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WAVERLY 
Asztali lámpa 
E 27 max. 60 W 
Ø 25 cm, MA 52 cm 
Fém 
10202128 29 990 FT

8A*TER 
Kisasztal 
Ø 55 cm, MA 50 cm 
Mangófa és porszórt vas
10200992 59 900 FT

S6/%A:
Reggelizőtálca 
HO 53,5 x MÉ 34,5 cm
Bükkfa
10093078       6 990 FT
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SP0T-*()T Falikar 
��� PMEBM

80R-% T*.E
Falióra, Ø 55 cm, MÉ 6 cm
Fém, fa
10202274 49 900 FT

| 01 | ,*/(S � 26EE/S
Ágy párnázott fejtámlával
Boxspring rendszer 
Fekvőfelület: 180 x 200 cm
SZÉ 192 x MÉ 238, MA 109 cm  
Fekvőmagasság: 63 cm

Mikroszálas szövethuzat
Levehető és mosható huzat 
Króm lábak 
10202036            399 000 FT

| 01 |

A B09SPR*/(�RE/%SZER

1. 5 cm magas habszivacs fedőréteg

2. 18 cm magas Bonell-rugós matrac

3. Rugós kárpit

,aWiLális kényeleL

 #TOla Bonell-rTgózás

 3ökéleSes SesSvonalköveSés 

 .OSiLális nyoLásBsillaOíSás

 *özeOes keLénység
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B*( T*.E 
Állóóra
SZÉ 31 x MÉ 10 × MA 27 cm
Krómozott fém
10199243                 29 900 FT

KIRÁLYI KÉNYELEM
Mostantól úgy fog aludni, mint egy igazi 

uralkodó! A KI/(S � 2UEE/S ágy duplarugós 
felépítésének köszönhetően magas 

komfortfokozatot biztosít. Még Borsószem 
hercegkisasszonyt is mennyei álmokba ringtaná!

MEDLEY 
Szekrényke 4 fiókkal 
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 60 cm 
Többféle régi fa 
Összeszerelve  
10201012 69 900 FT

| 03 | OPEN SPACE    
Ruhásszekrény üvegajtóval
SZÉ 90 x MÉ 50 x MA 200 cm 
Tölgyfa
Összeszerelve  
10202078 249 000 FT

| 02 | FORESTER    
Fogas 
SZÉ 80 x MÉ 40 x MA 190 cm 
Indiai rózsafa, vas 
10201862 49 900 FT

| 02 |

| 03 |

)E.*/(8A: (baloldali képen)
Éjjeliszekrény 2 polccal 
SZÉ 35 x MÉ 30 x MA 70 cm
Kőrisfa, MDF, műbőr
Összeszerelve  
10202313 99 900 FT

MODEST 
Asztali lámpa textil ernyővel
E 14 max. 60 W 
Ø 16 cm, MA 40 cm 
Krómozott fém 
10202129 12 900 FT
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| 01 | PAT$)   
Patchwork fotel 
SZÉ 73 x MÉ 82 x MA 98 cm 
Ülésmagasság: 45 cm 
Fenyőfa és pamut 
10201875 79 900 FT

| 02 | .AR*E $-A*RE
Konzolasztal 3 fiókkal
SZÉ 110 x MÉ 45 x MA 76 cm
Császárfa, MDF, matt lakkozású
10191219                      49 900 FT

| 01 |
| 02 |

| 03 |

| 04 |

| 03 | $R0$)ET 
Asztali lámpa textil lámpaernyővel
E 27 max. 40 W, Ø 30 cm, MA 50 cm 
Stabilra csavart újrahasznosított papír
10202086 piros  
10202087 fehér (kép nélkül) 29 900 FT

| 05 | .6-T*$6-T 
Puff
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 40 cm 
Pamut 
10201966 18 900 FT

| 04 | .6-T*$6-T 
Puff
Ø 60 cm, MA 30 cm 
Pamut 
10201965 18 900 FT
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.06-*/ R06(E
Csillár
SZÉ 55 x MÉ 55 x MA 60 cm
5 x E14 max. 40W
Fém és műanyag
10083734              28 900 FT

POLETTE 
Szék 
SZÉ 51 x MÉ 62 x MA 100 cm 
Ülésmagasság: 46 cm 
Fenyőfa
Huzat: mikroszálas kordbársony 
Összeszerelve  
10201903 34 900 FT

.AR*E $-A*RE  
Íróasztal fiókkal
SZÉ 100 x MÉ 50 x MA 96 cm
MDF, matt lakkozású
10191217              44 900 FT

| 07 | %REA.7*--E
Éjjeliszekrény 
SZÉ 52 x MÉ 38 x MA 66 cm 
MDF, mattra festett 
10191218  29 900 FT

| 06 | %REA.7*--E   
Ágykeret, ágyráccsal, matrac nélkül
MDF, matt, lakkozott
'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN (kép nélkül)
Keret mérete: SZÉ 149 x HO 210 x MA 122 cm
10191220                                      169 000 FT

'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN
SZÉ 190 x L 210 x MA 122 cm 
10191221 189 000 FT

| 05 |

| 06 |

| 07 |

PATCHWORK CSALÁD
Tradicionális vidéki stílus díszes fa dekoráció-

val, romantikusan játékos mintázattal egyesítve 
teszi Önnek otthonossá hálószobáját – egy 

csipetnyi káprázatos eYtravaganciával. Színes, 
változatos álmokat kívánunk!
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-696R: -69 Csillár 
��� PMEBM

$AB0TT $07E «HZ 
���� PMEBM

$)E7ET 
Asztali lámpa
E 27 max. 40 W
SZÉ 25 x MÉ 15 x MA 50 cm
Aluminium 
10199221 15 900 FT

)E.*/(8A: ÉKKFMJT[FLSÏOZ
���� PMEBM





162 Egyes termékeket üzleteinkben kiállítva is megtekinthet! A teljes kínálatot a www.butlers.hu webshopon találja.

$AB0TT $07E
Paraván
SZÉ 120 x MA 180 cm
Császárfa, MDF
10194005    49 900 FT

$AB0TT $07E S[ÏL 
��� PMEBM
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$AB0TT $07E
Éjjeliszekrény
HO 43 x SZÉ 37 x MA 70 cm
Császárfa, kőrisfa,
MDF kőrisfa furnérral
10194009            36 900 FT

$AB0TT $07E
Sminkasztal
HO 90 x SZÉ 41 x MA 78 cm
Tölgyfa, MDF kőris furnérral
10194019           59 900 FT

$AB0TT $07E 
Komód 6 fiókkal 
SZÉ 95 x MÉ 48 x MA 133,5 cm 
MDF, nyárfa  
Összeszerelve 
10201207 199 000 FT

$AB0TT $07E 
Komód 5 fiókkal 
SZÉ 63 x MÉ 40 x MA 117 cm 
MDF, nyárfa  
Összeszerelve 
10201208 149 900 FT

$AB0TT $07E   
Ágy, ágykerettel 
Császárfa, MDF
'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN 
SZÉ 150 x HO 211 x MA 111 cm
10194020                179 900 FT

'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN (kép nélkül)
SZÉ 191 x L 213 x MA 115 cm 
10194021  199 900 FT

ST*-0 
Asztali lámpa, E 14 max. 40 W 
Ø 16 cm, MA 35,5 cm 
Fém, pamut és poliészter 

10202018 rózsaszín
10202016 kék
10202019 barna
10202017 piros
10202020 szürke   8 990 FT/db
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| 02 | PR07*%E/$E    
Ruhásszekrény  
Nyárfa, tölgyfa, MDF 
 
RVIÈTT[FLSÏOZ � BKUØWBM 
SZÉ 177 x MÉ 61 x MA 224 cm 
10201913 329 000 FT

RVIÈTT[FLSÏOZ � BKUØWBM 
(kép nélkül) 
SZÉ 230 x MÉ 61 x MA 224 cm 
10201914 399 000 FT

| 01 | PR07*%E/$E    
Ágy, anyaga: nyárfa, tölgyfa, MDF

'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN 
SZÉ 115 x MÉ 209,5 x MA 100 cm
10202182 139 000 FT
'FLWĂGFMàMFU��� Y ��� DN 
SZÉ 175 x MÉ 209,5 x MA 100 cm
10201893 159 000 FT
'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN (fenti kép) 
SZÉ 195 x MÉ 209,5 x MA 100 cm
10202183 199 000 FT

| 01 |

| 02 |

.AP-E )*-- 
)PLFEMJ 
��� PMEBM
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�T) )EA7E/    
Baldachinos ágy 
Fekvőfelület: 180 x 200 cm
SZÉ 195 x HO 215 x MA 220 cm 
Nyárfa, MDF 
10202188 299 000 FT

GRETA  
'ÏOZT[ØSØ ÈMMØMÈNQB 

��� PMEBM
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MARLENE
Fényszóró állólámpa 
3 lábú állvánnyal            
E 27 max. 60 W
SZÉ 35 x MÉ 30 x MA 184 cm
Magassága állítható 184 cm-ig
Fém, fa 
10195388 99 000 FT

(A-A9: 
Dekor távcső
HO 94 cm
Állvány magassága: 160 cm
Fém, fa 
10201948 79 900 FT

BEP0P 
Puff régi bőr hatású huzattal 
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 46 cm 
Bükkfa és mikroszálas szövet 
10201134 barna 
10201135 fekete 19 900 FT/db

BEB0P 
Puff, világoskék 
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 46 cm 
Bükkfa 
Huzat: 85 % poliészter, 15 % len
10201133              19 900 FT/db

7A/*T:   
Állótükör 
MA 170 x SZÉ 40 cm
MDF, műgyanta 
Összeszerelve 

10194036 fehér
10194039 ezüst 34 900 FT

BEB0P 
Puff 
SZÉ 40 x MÉ 40 x MA 46 cm 
Bükkfa 
Huzat: mikroszálas kord

| 01 | 10201131 pink
| 02 | 10201132 antracit 
| 03 | 10201130 petrolkék 
 19 900 FT/db

| 01 |

| 03 |

| 02 |
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SZÉ 112,5 x HO 212 x MA 120 cm
'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN
10190090                    149 900 FT

SZÉ 192 x HO 212 x MA 120 cm
'FLWĂGFMàMFU� ��� Y ��� DN (kép nélkül)
10190091                              189 900 FT

| 01 |

| 01 | CAMPAGNE   
Ágykeret, ágyráccsal
Fenyőfa, MDF kőrisfa furnérral
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CAMPAGNE   
Ruhásszekrény 
SZÉ 83 x MÉ 62,5 x MA 214,5 cm  
Kőrisfa, fenyőfa
MDF császárfa furnérral  
10191020  179 900 FT

CAMPAGNE
Éjjeliszekrény
SZÉ 45 x MÉ 33 x MA 60 cm
Kőrisfa, fenyőfa
MDF császárfa furnérral
10191022             29 900 FT

PASTEL LOVE    
Komód 17 fiókkal 
SZÉ 64 x MÉ 37 x MA 85 cm 
Fenyőfa
Összeszerelve  
10201097 149 900 FT

,aWiLális kényeleL 

 3öLör Ea

 *iváló Linőség� rTgó

 5asSag habszivaBs

JAZZ   
Bársony fotel
SZÉ 85 x MÉ 84 x MA 81 cm
Ülésmagasság: 45 cm
Bükkfa
Huzat: 100 % poliészter

10198550 kék
10198551 rózsaszín
10198552 sárga 
10198553 zöld
10198554 piros
      69 900 FT/db
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CLEOPATRA   
Térben álló kád (csaptelep nélkül) 
HO 170 x SZÉ 76 x MA 73 cm
Akril 
10195509 499 000 FT

FONTAINE
Zuhanyzós csaptelep
fürdőkádhoz, falra
1,5 m-es zuhanycsővel
Krómozott sárgaréz
10195510   99 900 FT

| 02 |

| 01 |
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WET WET WET
Zuhanyfüggöny akasztó
12 db
10141113       690 FT

| 06 || 05 || 04 || 03 |

FEELS LIKE HEAVEN
Fürdőkádra helyezhető tartó (dekoráció nélkül)
SZÉ 65,5 x MÉ 20 x MA 19,5
91 cm-ig bővíthető
Krómozott acél
10128275                                         8 990 FT

KIRÁLYI WELLNESSPECSÉT
A habfürdő feldobja a hétköznapokat, az illatos 
fürdőesszencia kényezteti Önt. Milyen jól esik! 

Hozzá még egy regény a gyertyafénynél. Egy ilyen 
luYus fürdőzés még Kleopátrának is tetszene!

WET WET WET
Zuhanyfüggöny, SZÉ 180 x MA 200 cm 
| 01 | Mozaik, PVC
10141069 3 490 FT
| 02 | 3D, EVA
10141106 5 990 FT
| 03 | Goffri, poliészter
10141076 6 490 FT
| 04 | Pöttyös PVC 
10188308 6 490 FT
| 05 | Csíkos fehér, poliészter
10188307 4 990 FT
| 06 | Pöttyös fehér, PVC
10141090 3 490 FT
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| 01 | THALASSA 
Polc kosarakkal
SZÉ 40 x MÉ 35 x MA 120 cm
FSC®-minősítésű tikfa, rattan
Összeszerelve
10198424                99 900 FT

| 02 | THALASSA   
Tükör
SZÉ 60 x MA 90 x MÉ 2,5 cm
FSC®-minősítésű tikfa 
10198423              39 900 FT

| 02 | 

| 01 | 
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ÉRZÉK ÉS ÉRZÉKISÉG
Kellemesen virágos és frissen gyümölcsös: hagyja 
magát az illatoktól elszédíteni. A H0ME � S0UL 
illatcsaláddal minden fürdés felér egy személyes 

aromaterápiával. 

Vanilla Moments
A vanilia, virágok, bogyók, édes fű, finom moha a málna 
aromás illatával egyesítve érzéki kompozícióba olvad – 
igazodva az Ön ízléséhez. 

10199440 Légfrissítő 100 ml   3 490 FT
10199439 Légfrissítő 250 ml   4 990 FT
10199441 Illatgyertya  2 690 FT

Pink Palace
Frissítő lime és piros gyümölcsök illata veszi körül a zöld 
erdei aromát. És pontosan így szereti Ön is a legjobban: 
mert friss és vidám!

10199431 Légfrissítő 100 ml  3 490 FT
10199430 Légfrissítő 250 ml  4 990 FT
10199432 Illatgyertya  2 690 FT

Green Meadows
Vannak, akik gyengéden szeretik: a kellemes jácint, liliom és 
füvek úgy hatnak, mint a lágy tavaszi szellő. Szicíliai citrom 
és francia ibolya illata lengi Önt körül.

10199425 Légfrissítő 100 ml   3 490 FT
10199424 Légfrissítő 250 ml   4 990 FT
10199426 Illatgyertya   2 690 FT

Blue Lounge
Ezt az aromaterápiát kedvelni fogja: koriander, lime és 
bergamott egyesül az aromás zsályával, eukaliptusszal 
és az édes liliommal egy sokoldalú illattá. 

10199437 Légfrissítő 100 ml   3 490 FT
10199436 Légfrissítő 250 ml   4 990 FT
10199438 Illatgyertya  2 690 FT

Jasmine F ields
A bódító jázmin illata kellemes rózsa, őszibarack, és sár-
gabarack, valamint friss kókuszdióval komponálva, 
– egy egzotikus, érzéki illatélmény az otthona számára.  

10199434 Légfrissítő 100 ml 3 490 FT
10199433 Légfrissítő 250 ml   4 990 FT
10199435 Illatgyertya  2 690 FT

6-8 óra égési idő

New Romance
Élvezze az életet minden érzékszervével és hagyja magát 
ettől az illattól elkényeztetni. Friss citrom, egy csipetnyi 
muskátli, rózsa, szantálfa és vanília. 
Teljesen beleszeretünk.

10199428 Légfrissítő 100 ml  3 490 FT
10199427 Légfrissítő 250 ml  4 990 FT
10199429 Illatgyertya   2 690 FT
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| 04 |

| 02 |

| 01 |

| 05 |

| 03 |

RÉGI KOROKBÓL

| 02 | WHITE SPRINGS   
Tükör
SZÉ 139,5 x MA 100 cm
Császárfa, MDF
10190916            49 900 FT

| 03 | WHITE SPRINGS   
Fürdőszobaszekrény két kerámia mosdókagylóval
(a csaptelepek nem tartozékok)
SZÉ 145 x MÉ 52 x MA 94,5 cm
Császárfa, MDF
10190918                     199 900 FT

| 01 | MONSOON 
Polc 3 rattan kosárral 
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 72 cm 
Újrahasznosított fa, rattan 
10201625 29 900 FT 

| 05 | MONSOON 
Fellépő, 3 emeletes
SZÉ 34 x MÉ 14 x MA 57 cm 
Újrahasznosított fa 
10201627 19 900 FT

| 04 | COUTURE 
Próbababa ruhafogas 
SZÉ 38 x MÉ 40 x MA 165 cm 
Fenyőfa, poliészter, fém, MDF 
10201633 24 900 FT
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MONSOON 
Szekrényke egy rattan kosárral
SZÉ 40 x MÉ 30 x MA 51 cm 
Újrahasznosított fa, rattan 
10201626 24 900 FT

MONSOON    
Komód
SZÉ 88 x MÉ 46 x MA 80 cm
Újrahasznosított fa 
10201628 89 900 FT

MONSOON 
Tükör 
SZÉ 75 x MA 75 x MÉ 3 cm 
Újrahasznosított fa 
10201629 29 900 FT

MONSOON 
Hokedli 
SZÉ 50 x MÉ 27 x MA 55 cm 
Újrahasznosított fa 
10201891 24 900 FT

| 01 |

| 03 |

| 02 |

| 04 |

MONSOON 
Kisasztal, 2 db-os szett
Újrahasznosított fa 
10202210 39 900 FT

RÉGI KOROKBÓL
Ha az autentikus M0/S00/ bútorok beszélni tudnának, sok mindent 
mesélhetnének nekünk kalandjaikról. Az újrahasznosított fából készült 

bútorokon megtalálhatóak a régi idők apró lenyomatai. 

HANG UP
Fali akasztó, SZÉ 8 x MA 7 cm
Antik hatású kerámia

| 01 | 10192883 fehér 
| 02 | 10192885 fehér 
| 03 | 10192884 kék 
| 04 | 10192886 karamell 1 990 FT/db

További fali akasztók a webshopon

SZÉ 36 x MÉ 36 x MA 80 cm

SZÉ 19,5 x MÉ 19,5 x MA 40 cm
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| 01 | CAST AWAY
Tükör 
SZÉ 60 x MA 100 x MÉ 6 cm 
Újrahasznosított fa
10196774 49 900 Ft

| 02 | SUNDAY
Fonott karosszék párnával
Kül- és beltéri használatra 
SZÉ 56 x MÉ 68 x MA 84 cm
Ülésmagasság 42,5 cm

Alumínium váz fonatos műanyag kerettel
Vízlepergető poliészter párnahuzattal
10188972                                  49 900 FT

| 03 | OCEANSIDE   
Vitrines szekrény
SZÉ 55,6 x MÉ 38,5 x MA 178 cm 
Nyárfa, MDF, üveg, régies hatású
Összeszerelve 
10200763                   129 900 FT

| 01 |

| 02 |

| 03 |
Jól mutat a konyhában és  
az előszobában is!
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LARIMAR   
Komód üvegajtóval
SZÉ 90 x MÉ 39 x MA 90 cm
Mangófa viaszolva
Régies hatású
Összeszerelve
10194335           99 900 FT

WAYFARE (dekoráció nélkül)
Rattan láda kivehető béléssel
Bőrszíjjal záródik
Bélés: 100 % pamut
 

| 01 | SZÉ 64 x MÉ 36 x MA 36 cm
10198427                     29 900 FT

| 02 | SZÉ 82 x MÉ 48 x MA 48 cm
10198428                     37 900 FT 

WAYFARE 
Rattan láda ülőpárnával
A láda belsejének huzata kivehető
SZÉ 63 x MÉ 47 x MA 50 cm
Párnahuzat és bélés: 100 % pamut
Párnatöltet: poliuretán, poliészter
Összeszerelve
10198429                        49 900 FT

7FOEÏHUÚSàMLÚ[Ă 
SZÉ 30 x MA 50 cm 
 
10190137 ibolyaszín 
10190132 sötétrózsaszín 
10194509 krémszín
10190112 fehér 
10190122 világoskék  
10190127 antracit 1 190 FT/db

,Ï[UÚSMĂ 
SZÉ 50 x MA 100 cm 
 
10190138 ibolyaszín 
10190133 sötétrózsaszín 
10194510 krémszín
10190113 fehér 
10190123 világoskék  
10190128 antracit 2 490 FT/db

'àSEĂMFQFEĂ 
SZÉ 70 x MA 140 cm 
 
10190139 ibolyaszín 
10190134 sötétrózsaszín 
10194511 krémszín 
10190114 fehér 
10190124 világoskék  
10190129 antracit 4 990 FT/db 

S[BVOBUÚSàMLÚ[Ă 
SZÉ 90 x MA 150 cm 
 
10190140 ibolyaszín 
10190135 sötétrózsaszín 
10194512 krémszín 
10190115 fehér 
10190125 világoskék  
10190130 antracit 5 990 FT/db

POOLSIDE
Törülköző sorozat, 100 % Pamut 

Bolyhos, színes - válasszon kedvére 
közülükl!

| 01 |

| 02 |
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| 02 |

| 01 |

| 02 | SWAN LAKE   
Dupla mosdóasztal
Kerámia mosdókkal (csaptelep nélkül)
SZÉ 150 x MÉ 56,5 x MA 90,5 cm
Császárfa, MDF furnér és polirezin

Összeszerelve
10190920   199 000 FT         

Szimpla mosdóasztal (kép nélkül)
Kerámia mosdóval (csaptelep nélkül) 
SZÉ 82 x MÉ 56,5 x MA 90,5 cm 
10190921 109 900 FT

| 01 | SWAN LAKE   
Tükör
MDF, üveg, polirezin
SZÉ 140 x MA 100 x MÉ 3,5 cm 
10194972 69 900 FT
 

Tükör (kép nélkül)
MDF, üveg, polirezin
SZÉ 91 x MA 100 x MÉ 3,5 cm 
10194973  49 900 FT
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STEWARD
Faliszekrény
Üvegajtóval és akasztókkal
SZÉ 55 x MÉ 14 x MA 40,5 cm
MDF, matt
10191223              14 990 FT

SALON BEAUTÉ 
Szappanadagoló
Ø 7,5 cm, MA 20 cm
Porcelán
10201355 2 990 FT

SALON BEAUTÉ 
Fogkefetartó
Ø 7,5 cm, MA 11,5 cm
Porcelán
10201357 1 590 FT

SALON BEAUTÉ 
Fogmosópohár
Ø 7,5 cm, MA 11 cm
Porcelán
10201356 1 590 FT

SALON BEAUTÉ 
Sminkkendőtartó doboz
SZÉ 13 x MÉ 13 x MA 15 cm
Porcelán
10201361 5 490 FT

SALON BEAUTÉ 
Szappantartó
SZÉ 14,5 x MÉ 10 x MA 3 cm
Porcelán
10201360 1 590 FT

STEWARD
Falipolc akasztókkal
SZÉ 62 x MÉ 14 x MA 23,5 cm
MDF, matt
10191222                 7 900 FT

SALON BEAUTÉ 
Szappantartó
SZÉ 25,5 x MÉ 13,5 x MA 14 cm
Porcelán
10201359 4 990 FT

SALON BEAUTÉ 
Tárolóedény fedéllel
Ø 7,5 cm, MA 15,5 cm
Porcelán
10201362      1 990 FT

SALON BEAUTÉ 
Tálca
SZÉ 28,5 x MÉ 12 x MA 2 cm
Porcelán
10201358 2 490 FT
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MICSODA FIGYELMESSÉG!
Köszönetképp egy meghívásért, személyre szabott meglepetésként, mert 

annyira találó, vagy éppen csak úgy... Itt egy kis kínálat abból a sok 
különböző apróságból, amit a BUTLERS-nél megtalál. Ezen felül üzleteink-

ben és a webshopon több mint 2000 további ötletre is bukkanhat. 
És ha már itt tartunk: mikor is volt legutoljára, hogy saját magát lepte meg? 

PACK & RIDE
Utazótáska, velúrbőr hatású 
Cipzáros külső és belső zsebbel 
SZÉ 59 x MÉ 20 x MA 47 cm, PVC

| 01 | 10128886 
SZÉ 52 x MÉ 26,5 x MA 32,5 cm 
                                           8 890 FT
| 02 | 10128879 
SZÉ 59 x MÉ 20 x MA 47 cm
                                           7 890 FT  

| 01 |

A világutazónak
| 02 |

SWISS KISS
Sajtfondue szett 
6 villával
Ø 20 cm, MA 16 cm 
Kerámia tál
Alapja fa és rozsdamentes 
acélból készült keret
10187768  13 990 FT

GOOOALIAT 
Asztali csocsó
SZÉ 51 x MÉ 31 x MA 10,5 cm
Fa, krómozott fém
10119280                7 990 FT

A világbajnoknak
A f inom ízek kedvelőIének 

  szaEariról álLodozónak
ELEPHANT 
Tükör 
SZÉ 59 x MA 91 x MÉ 2 cm
Üveg 
10201909 29 900 FT
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TÁRGYMUTATÓ

ASZTALOK 
 
BAKER LEG 37
BASTIDON 63
BELT 68
BEVERLY 137
CABOTT COVE 43, 44, 146, 147, 163
CAMPAGNE 16, 21
CENTERPIECE 79
CHAIRLOCK 53
FILEMAKER 151
GASTON 9
HEMINGWAY 83 
HOPKINS 138, 139
IN COMPANY 45
KHAN 122
LENNOX 109
MAPLE HILL 28, 30, 98, 99
MARIE CLAIRE 158, 159
MARKANT 35
METALLICA 140
MODINA 19
MONSOON 57
NEW ORDER 133
OAKLAND 49
OLD SCHOOL 109
PARADISO 23, 25
PLANKS 102, 103
RACKTIME 69
RAJA 117
RICHARD 46
RICHMOND 54
RISING SUN 124
RITZ 64
RIVET 59, 85
RUBY TOWN 9
SENIOR HIGH 141
SWING TIME 108
URBINO 60, 61
VOYAGE VOYAGE 70
WAGON 72
WAITER 155
WATSON 136

ÁGYAK 
 
7TH HEAVEN 166
CABOTT COVE 160, 163
CAMPAGNE 168
DREAMVILLE 159
KINGS & QUEENS 156
PROVIDENCE 164

FOTELEK

CHANDLER 110, 111
CLUBMAN 148
CONTESSA 165
COWBOY 97
DUC 101
EMPRESS 114
GRAND DUC 127
GRANNY 47
HONEY 17
JAZZ 169
JIVE 143
LIONEL 83
MAJOR 94
MAURICE 100
MIDDLETON 130, 131
MISS ELLIOT 70
NEW CHANDLER 111
OLD ENGLAND 105
PATCH 65, 137, 158, 165
SUNDAY 178

FÜRDŐSZOBAI KIEGÉSZÍTŐK  
 
BRIGHTON szappan- és fogkefetartó, 
szappanadagoló 175
CLEOPATRA fürdőkád 170
FEELS LIKE H. káEra hFMyF[hFtý tartØ 171
FONTAINE csaptelep 170
HOME & SOUL szobaillatosítók 174
LAY DOWN SALLY kádkilépők 173
POOLSIDE törölközők 179
SALON BEAUTÉ szappan- és fogkefetartó, 
szappanadagoló 181
SWAN LAKE mosdóasztal 180
THALASSA mosdóasztal 172, 173
WET WET WET zuhanyfüggönyök 171

KOMÓDOK

CABOTT COVE 43, 163
CANTEEN 29
CARRELAGE 130
CONCIERGE 151

EIGHTEEN 69
GREENFIELD 129
GRENADA 101
HATARI PALACE 123
LARIMAR 179
LONDON CALLING 105
MADAME BEAUTÉ 101
MAROON 120, 121
MARTINIQUE 69
MASALA 123
MATRIX 61, 137
MODERN ARTIST 76, 77
NEXT DOOR 27
PANAMA 107
PARADISO 25
PASTEL LOVE 169
RIVET 136
RUBY RED 9
SHIP TO SHORE 25, 121
STATEMENT 100
TRUE BLUE 89

KANAPÉK
 
ARLINGTON 108
ATLANTICO 89
BARITONE 73
BARONESS 99
BARRÉ 102, 103
DAY & NIGHT 154
POLO CLUB 61
GREEN DAY 96
INTERMEZZO 68
MIDDLETON 131
MIDLAKE 122
NEW CLASSICS 88
OLD ENGLAND 105, 132
PARLANDO 73
POLLY 142
SALOON 88
SAMSON 85
SIDNEY 89
STRINGENTO 79
SUITE 117
TOBAGO 7

KIEGÉSZÍTŐ- ÉS  
DÍSZTÁRGYAK
 
ANTIQUE GARAGE táblák 37, 47
BAMBOO vázák 50, 51

BIG TIME óra 157
BUDDHA szobor 120
CABOTT COVE termékek 43, 147, 
161
CAMPAGNE termékek 13, 17, 19,  
21, 29
CARPENTER láda 121
CAST AWAY tükör 178
CONTAINER láda 149
COUTURE próbababa 165
COWBOY marhabőr 97
DIANA állótükör 165
EAT O CLOCK GaMiØra 45
ESTELLA paraván 70
FIFTIES FOREVER időzítős óra 49
FINESTRA tükör 148
FORESTER fogas 148, 157
GOA tükrök 173
GHOST székhuzatok 49
HALALI műtrófeák 106, 107
HANAMI falikép 125
HANG UP fogasok 177
KEEP IN MIND képkeretek 139
KENSINGTON S. falióra 104, 136
KINGS CROSS falióra 104
LE HAVRE kosár 42, 89
LOCAL HERO falikép 22, 35
LONGTEMPS falióra 78
MASTERPIECE kandallókeret 98
NO.9 falióra 137
OLD TOWN falióra 82
OPEN bútorgombok 74, 75
OXFORD falióra 105
PACK & RIDE utazótáskák 182
PARADISO tálca 25
PEBBLES tükör 148
PHILOMANIA falikép 35, 53
ROLLING STONE zsúrkocsi 45
SHIP TO SHORE tálca 23
SIGHT WAYS tükör 99
SILVER FRAME tükör 149
STERLING & NOBLE falióra 34
THE TIMES falióra 104
VANITY állótükör 167
VIVID TIME falióra 144
WAYFARE láda 179
WHITE SPRINGS tükör 176
WILLOW tálca 32
WORLD TIME falióra 156

KARÁCSONYI AJÁNDÉKOK 
ÉS ÜNNEPI DEKORÁCIÓ

LÁSD: 182-187 OLDALAK
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KONYHAI KIEGÉSZÍTŐK
 
CANOPY üvegbúra 45
CRYSTAL CLUB kancsó és pohár 85
GÃTEAUX búra tállal 65
GIBRALTAR poharak 40
GIVE ME MORE mérleg 29
GRAPEVINE kristálypoharak 50
LADIES FIRST üvegtányér 33
LE LAIT tejesüvegek 33
MIX IT! étkészlet 32, 33, 40
.34� 8*/5&3B0550.4 tárPMØk ��
PURO étkészlet 40
RETRO étkészlet 51
SANTÉ poharak 41
SPICE SHUTTLE daráló 41
SUGAR cukorszóró 32
SUMATRA étkészlet 56
WECK befőttes üvegek 32 

PADOK
 
BENCHMARK 145
CABOTT COVE 145, 147
CAMPAGNE 21, 145
CHAMBERS 59, 61
HOPKINS 139
MAPLE HILL 143
MONSOON 176, 177
MRS. HALLWAY 144
OAKLAND 49
PARADISO 23
SHIP TO SHORE 53
VICTORIA 145
POLO CLUB 61

POLCOK
 
CAMPAGNE 17, 19, 
GOA 118
MAPLE HILL 31, 143
NATURE SPA 175
PULITZER 133
RAJA 117
RIVET 84

PUFFOK 
 
BEBOP 167
BINS 31 
BISTROT DE PARIS 68 
COCOON 117
MR. BIG 103
MULTICULT 98, 158
ORIENTAL LOUNGE 117

SZEKRÉNYEK

ACAPULCO 47
ARUBA 106
BASTIDON 62, 63
BONAIRE 103
BOOTCAMP 142
CABOTT COVE 42, 146, 161, 163
CAMPAGNE 12, 16-18, 48, 168-169
CARLTON 65
CASKET KHAN 123
CONCIERGE 150
COWBOY 97
DREAMVILLE 159
GANESHA 119
GREAT BARRIER 31
HATARI PALACE 122, 123
HEMINGWAY 82, 114, 115, 157
KHALIFA 116
LIBRARY 110
MANDALAY 125
MAPLE HILL 28, 30, 31, 65, 143
MEDLEY 157
MEDICAL BEAUTY 29
METALLICA 140, 141
MISS BRIDGES 29
MONROSE 55
NEW ORDER 133
OCEANSIDE 178
OPEN SPACE 157
PALETTE 88, 141
PARVATI 118
PROVIDENCE 164
RISING SUN 125
ROBINSON 69
RUBY TOWN 8, 9
SHIP TO SHORE 23, 53
TIBET 119
TRANSIT 161

SZÉKEK

ANTONIA 137
BASTIDON 62
CABOTT COVE 42
CAMPAGNE 16
CASSIDY 37
CHLOÈ 129
CINEMASTER 151
COPPERFIELD 63
CORBEILLE 49
CROSS COUNTRY 109
FENCE 12, 13
GOOD FELLOW 35, 55, 61
HARVEY 97
HIGH NOON 59, 61, 64
HOPKINS 138
HUDSON 37
IN AND OUT 59
LEATHERMAN 35
LILOU 63
LOUISE 129
MANON 128
MAPLE HILL 28, 31
MILADY 46
MITCHELL 59
MONSOON 57
PARADISO 23
PATCH 65
POLETTE 159
RUBY TOWN 9
SHIP TO SHORE 120
STEWARD 181
TODAY 141

PÁRNÁK, TERÍTŐK, TEXTÍLIÁK

ADIEU TRISTESSE termékek 40, 41
BEWARE OF THE DOG kutyapárna 145
NICE DRY konyharuhák 43
MIX IT! szalvéták, asztali futók 40
PALM SPRINGS terítők 50
SPIRIT párnák 56, 57
WILD THING párOák és takarØk 95

VILÁGÍTÁS

ANGELIQUE 70, 129
ATELIER 46
BASTILLE 92, 93, 97
BEENIE 109
BELL 131
BOW 88, 94, 99, 101
BULBS 12, 13, 37
CABOOSE 28
CANDELA 16, 17, 99, 111
CASQUET 30
CHEVET 160
CITTADINO 59
CORONA 52, 63
CROCHET 77, 158
CUTLERY 21
GIANT 134, 135, 136
GRANDE MAISON 91
GRETA 90
INDUSTRY 29
JOKER 109
LIBRA 133
LUMOS 66, 67
LUXURY LUX 90, 91, 100, 165
MARLENE 167
MODEST 157
MORTIMER 141
MOULIN ROUGE 159
NAUTICO 25
ORIENTAL LOUNGE 57
PALACE 65
PENDULUM 92, 103
POINTER 116, 134
PUCK 107
RUBY TOWN 8
SAPPORO 125
SATELLIGHT 19, 34, 72, 92, 
130, 142
SECRETARY 134, 135
SENATOR 134
SHADES OF BLUE 144
SPHERE 35
SPIDER 89
SPOTLIGHT 60
STILO 163
STRICTLY BALLROOM 91, 93, 
161
SUPER BOWL 37
TRIPOD 89
WAVERLY 155
WEEDS 88, 93 
WOODPECKER 82, 93, 165
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RENDELÉS 
A katalógusból kiválasztott bútorokat könnyen megrendelheti üzleteink egyikében vagy 
webáruházunkban, melyet a www.butlers.hu címen érhet el. Üzleteinkben többnyire bemutató 
darabokkal találkozhat, rendelésére egy teljesen új terméket szerzünk be Önnek, míg 
webáruházunkban a katalógusban látható teljes kínálat azonnal megrendelhető.
Webáruházunkban való böngészéshez használhatja a terméktípusok szerinti kategóriákat vagy a 
Keresés funkciót a termékek kiválasztásához. Ha tudja a keresett termék cikkszámát (melyet minden 
esetben megtalál katalógusunkban a termékadatok között), elég beírnia azt a Keresés mezőbe, s 
azonnal a kiválasztott termék adatlapján találja magát. Itt megtalálja a termék részletes leírását, 
további képeit, valamint a szállítási díjról és határidőről is itt tájékozódhat.
Ezután válassza ki a megrendelni kívánt mennyiséget, nyomja meg a Megvásárolom gombot, majd 
a Kosár oldalon adatai megadásával, a szállítási és fizetési opciók kiválasztásával véglegesítheti 
rendelését. 

FIZETÉS 
A katalógusban szereplő árak áfával növelt fogyasztói árak, melyek a házhozszállítás díját nem 
tartalmazzák.  Minden üzletünkben fizethet készpénzzel és bankkártyával egyaránt, online rendelés 
esetén előreutalással, bankkártyás fizetéssel vagy készpénzzel, a szállítást végző futárnak.   Az 
esetleges nyomdahibákért nem vállalunk felelősséget, a katalógusban szereplő árak tájékoztató 
jellegűek, nem minősülnek ajánlattételnek, a fizetendő árakat a webshopunkban, vagy üzleteinkben 
a termékeken találják. 

KISZÁLLÍTÁS 
Készleten lévő bútorainkat kiszállítjuk Magyarország egész területén a rendelés leadásától számított 
5–10 munkanapos határidővel, időpontegyeztetés után. Amennyiben a megrendelt bútor éppen 
nincs készleten, úgy a kiszállítási határidő meghosszabbodhat 2–10 héttel, a németországi raktárból 
való szállítás függvényében. Minden ilyen esetben munkatársaink e-mailben vagy telefonon felveszik 
Önnel a kapcsolatot, hogy a rendelés részletei egyeztetésre kerüljenek, s folyamatosan tájékoztatjuk 
Önt a várható szállítási dátumról.
A kisebb méretű bútorokat és általános termékeinket a DHL futárszolgálat szállítja házhoz, míg a 
nagyméretű bútorokat saját szállítmányozó partnerünk juttatja el Önhöz, előzetes időpontegyeztetés 
után. A megrendelt termékeket átveheti személyesen is, melynek nincs extra költsége. 

SZÁLLÍTÁSI DÍJAK 
Az egyes bútorok házhozszállítási díja eltérő attól függően, hogy milyen méretű és milyen súlyú 
terméket választott. Ha egy rendelésen belül az egyes bútorok egyik oldala sem haladja meg 
csomagolással együtt a 120 cm-t és/vagy súlyuk egyenként a 70 kg-ot, a szállítás díja rendelésenként 
(s nem termékenként!) 2990 FT.      
A túlsúlyos, túlméretes vagy kiemelkedően sérülékeny termékek szállítási díja rendelésenként 
9990 FT. Ezeket a termékeket a nevük mellett egy teherautó ikonjával jelöltük meg.  
Több bútor egyszerre történő megrendelése esetén csak egyszer számítunk fel szállítási díjat. 
Amennyiben egy vásárlás alkalmával a kosárba bútor is kerül, úgy a teljes kosárhoz a legnagyobb 
kiválasztott bútor szállítási díja kerül felszámításra. Ha rendelése nem tartalmaz egyetlen 
bútort sem, úgy a szállítás 15.000 FT feletti összérték esetén ingyenes, az alatt pedig 990 FT. 

APRÓBETŰS RÉSZ 
A katalógusban szereplő méretek esetenként közelítőek, minimális mértékben eltérhetnek a valóságostól. Egyes 
bútorok egyszerűen összeszerelhető, lapraszerelt formában, összeállítási útmutatóval kerülnek értékesítésre. A 
bútorok valóságos színe kis mértékben eltérhet a nyomtatásban látható színtől. A katalógusban szereplő termékek 
és árak a készlet erejéig érvényesek, a kínálat és az árak változtatásának jogát fenntartjuk. 

RENDELÉS, FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS
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Éljen az Önnek járó kedvezményekkel! 
Váltsa ki most BUTLERS Hűségkártyáját!

Hogyan juthatok hozzá a legtöbb 
kedvezményhez a BUTLERS-ben?
A BUTLERS üzletekben és a webshopon a legtöbb 

akciós árat Hűségkártya tulajdonosként érheti el. A kártya 

kiváltását követően azonnal Öné lehetnek a speciális 

ajánlatok és egyre magasabb kedvezményszintet érhet el 

hűséges vásárlónkként.  
 

Milyen kedvezményekre jogosít 
a kártya? 
A BUTLERS Hűségkártyával visszakapja minden 

vásárlásának 2%-át hűségpontok formájában, melyeket 

forintosítva levásárolhat* vagy továbbgyűjthet, ha 30 

napon belül visszatér hozzánk.     
 
Vásárlásait folyamatosan számon tartjuk, s ha eléri az 

50.000 FT-os költési határt, 3% állandó kedvezménnyel 

jutalmazzuk. 150.000 FT értékű vásárlás után már 6%-ot 

engedünk el minden további vásárlásából, míg 300.000 

FT feletti vásárlás esetén eléri a BUTLERS-ben kapható 

legmagasabb, 10%-os állandó kedvezményszintet. 
 
Ezen felül pedig hétről-hétre új hűségakciókat találunk ki 

törzsvásárlóink részére, így mindig újabb és újabb termékeket 

vásárolhat meg Hűségkártyájával akciósan.  

EREDETI BUTLERS-ÉLMÉNY - MÉG JOBB ÁRON!

Bárki kaphat hűségkártyát?  
Igen! A kártya kiváltása akár már első vásárlásakor 

is megtörténhet, mind üzleteinkben, mind 

webáruházunkban. Vásárlása után azonnal visszakapja 

a vásárlás értékének 2%-át, melyet levásárolható pontok 

formájában tovább is gyűjtögethet. A kártya kiváltásától 

kezdve szintén elérhetővé válnak a hűségakciók, melyek 

rendszeresen váltakoznak, sőt akár boltonként is eltérőek 

lehetnek, így érdemes több BUTLERS üzletet is felfedezni.  

A kártya folyamatos használata mellett pedig 

rövidesen elérheti a 3, 6 vagy 10%-os állandó 

kedvezményszintet, mely szintek átlépését követően 

már örökre kedvezményesen vásárolhat bármely 

magyarországi BUTLERS üzletben!  
 

És mit kaphatok még? 
Minden kártyatulajdonos törzsvásárlónk hírt kaphat 

elektornikus hírlevél formájában a legfrissebb törzsvásárlói 

akciókról, a csak törzsvásárlóknak elérhető promóciókról, 

nyereményjátékokról, illetve leghűségesebb vásárlóinkat 

különleges élményekkel, például VIP esteken való 

részvétellel is jutalmazzuk!    

*A hűségpontok levásárlása csak üzleteinkben van mód, a webshopon nincs 
erre lehetőség. Minden más funkció ugyanúgy működik a webáruházban is. 
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3 HÓNAP, 3 AKCIÓ

2014. NOVEMBER

10% VISSZAJÁR

2014. DECEMBER

NYERJE VISSZA  
VÁSÁRLÁSA ÉRTÉKÉT!

2015. JANUÁR

1.000 FT VISSZAJÁR

A BUTLERS-hez mindig érdemes betérni!  
Erről nemcsak állandóan megújuló  

áruválasztékunk gondoskodik, hanem  
ezúttal katalógusunk olvasóinak egyedi  

kedvezményekkel is készültünk, 
hogy mindig öröm legyen  

nálunk a vásárlás!

Legalább 200.000 FT értékű bútorvásárlása 
esetén, a vásárlás értékének 10%-át 

visszakapja levásárolható utalvány formájában. 

KUPONKÓD A BEVÁLTÁSHOZ:  
KATALOGUS2014NOV 

 
Érvényes: 2014. november 1-től 30-ig.

Részletes akciószabályzat  
a BUTLERS üzletekben és a www.butlers.hu-n.

Decemberben minden héten visszanyeri 
egy vásárlónk vásárlásának értékét 

BUTLERS ajándékutalvány formájában, 
ha hűségkártyájával vásárol.  

(A nyeremény értéke maximum 200.000 FT.) 
 

Érvényes: 2014. december 1-től 31-ig. 
 

Részletes akciószabályzat  
a BUTLERS üzletekben és a www.butlers.hu-n.

Vásároljon januárban 10.000 FT felett 
hűségkártyájával és 1.000 FT-os kupont kap 

következő vásárlásához. 

KUPONKÓD A BEVÁLTÁSHOZ:  
KATALOGUS2015JAN 

 
Érvényes: 2015. január 1-től 31-ig.

Részletes akciószabályzat  
a BUTLERS üzletekben és a www.butlers.hu-n.





Ötletelünk, töprengünk, rajzolunk, 
tervezünk és teremtünk. A célunk, 
hogy Ön fantáziát, egyéniséget és 
kreativitást vihessen otthonába. 
Büszkén jelentjük, hogy az eredményt 
megtekintheti Európa-szerte több mint 
150 üzletünkben, és éjjel-nappal 
a www.butlers.hu webáruházban. 
Szeretettel várjuk Önt és vendégeit! 

MADE FOR YOUR HOME

BUTLERS OTTHONTEREMTÉS 2015

MADE FOR YOUR HOME
2015

OTTHONTEREMTÉS
KEDVENC TÁRGYAK A KEDVENC HELYEKRE
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